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Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k

Kedves Velenceiek!
Sok szeretettel köszöntöm a Velen-

cei Híradó olvasóit. Nagy örömömre 
szolgál, hogy néhány gondolatban be-
mutathatom a Velencei Meseliget Óvo-
da-Bölcsőde mindennapi életét és az 
intézményben folyó munkát.

Az intézmény 11 óvodai csoporttal 
működik három telephelyen. Székhelye 
az Ó-falu városrészben található, ahol 
négy csoportban foglalkozunk a gyer-
mekekkel. Az óvoda egyik telephelye 
az újtelepi városrészben hat csoporttal 
működik. 2022-ben átadásra került a 
Fő utca 64. szám alatt kialakított egy-
csoportos óvodánk. 2024-ben, pedig 
intézményünk bölcsődével bővült.

Jelenleg az óvodában 278 kisgyer-
meknek van férőhely, a bölcsődében 
24 gyermeket látnak el a kollégák. A 
nevelőtestületben 44 fő dolgozik (óvoda-
pedagógusok, kisgyermeknevelők, pe-
dagógiai asszisztensek, intézményi tit-
kár és dajkák) a törvényi előírásoknak 
megfelelő végzettséggel, és az ennél is 
fontosabb elhívatottsággal, gyermek-
központú gondolkodással.

Velence egy dinamikusan fejlődő 
város, amelyet jó elhelyezkedése kö-
vetkeztében egyre több család választ-
ja otthonául, ezért sokan vagyunk, de 
úgy tudunk együttműködni, mint egy 
nagy család. Településünkön az óvodai, 
bölcsődei nevelés mindig is kiemelt fon-
tosságú volt.

Nevelésünk minden területén az a 
célunk, hogy gyermekeink személyisége 
egészségesen, harmonikusan fejlődjön. 
Folyamatosan biztosítjuk a nyugodt 
szeretetteljes légkört, mind a személyi, 
mind a tárgyi feltételeken keresztül. 
Partnereink elégedettsége érdekében 
nyitottak és rugalmasak vagyunk. A 
személyiségfejlődés során tiszteletben 
tartjuk gyermekeink egyéni különbsé-
geit, figyelembe vesszük életkorukhoz 
igazodó szükségleteiket, hogy zökke-
nőmentesen készíthessük fel őket az 
iskolai életre.

Intézményünkben Helyi Óvodai 
Program alapján dolgozunk, amely össz-
hangban áll az Óvodai Nevelés Országos 

Alapprogramjával. Programunk rólunk, 
környezetünkről és értékeinkről szól. 
Megírásakor figyelembe vettük a helyi 
igényeket és sajátosságokat. Célunk volt, 
hogy gyermekeink befogadó szellemi-
ségű intézményben, békés környezetben 
nevelkedhessenek. Mindennapjaik úgy 
épüljenek fel, hogy abban az életkorra 
jellemző tevékenységek jelenjenek meg. 
Feladatunk a mindennapokban a játékos 
tevékenységeken keresztül az egészséges 
életmódra nevelés, az érzelmi, erkölcsi 
és értékorientált közösségi nevelés, a 
környezeti értékekhez fűződő pozitív 
attitűd formálása és nem utolsósorban 
az anyanyelvi és értelmi fejlesztés, ne-
velés megvalósítása.

Az éves tervezésben megjelennek 
az intézmény hagyományos ünnepei, 
programjai. Célunk a hagyományok és 
a természet iránti fogékonyság magala-
pozása, illetve ezek az ünnepek, jeles na-
pok lehetőséget biztosítanak a közösség 
alakításában és fejlesztésében is. Ezen 
jeles napok programjaiba a szülők, il-
letve partnereink is bekapcsolódnak. 
A teljesség igénye nélkül néhány közös 
ünnepünk pl. Mihály napi vásár, Adventi 
készülődés, Mikulás, Március 15-e, Víz 
világnapja, Föld órája séta, Anyák napja, 
ballagás.

 Változó világunkban egyre fontosabb 
feladatunk a kiemelt figyelmet igénylő 
gyermekek fejlesztése, integrálása. Kol-
légáim közül sokan fejlesztőpedagógusi 
képzést szereztek,

  illetve TSMT tanfolyamot végeztek 
el. Külsős szakemberek is segítik mun-
kánkat pl. logopédus, gyógypedagógus. 
Több tehetségműhely működik az óvo-
dában, ahol a kiemelkedő képességű 
gyermekek kapnak lehetőségét fejlődé-
sük támogatására.

Az intézményben nagyon sokrétű a 
feladatvégzés, célunk a folyamatos meg-
újulás. A szakmai közösségekkel azon 
dolgozunk, hogy az elnyert régi pályá-
zatok (pl. Zöld Óvoda, Boldog Óvoda, 
Ovi Zsaru) mellett folyamatosan új pá-
lyázati lehetőségeket, forrásokat keres-
sünk. Nagy örömünk, hogy a napokban 

nyertünk el egy pályázat során 500 ezer 
forint értékű mozgásfejlesztő eszközt. 
Állatbarát Óvoda Címre nyújtottunk 
be pályázatot, illetve a Fenntartóval 
együtt egy közösségépítő pályázaton is 
dolgozunk.

Lassan közeledünk a nevelési évünk 
egy tevékeny időszakának lezárásához. A 
május egy izgalmas hónap az intézmény 
életében. Most zajlanak a beiratkozá-
sok, a legkisebbek felvétele az óvodába 
és bölcsődébe, valamint a legnagyobbak 
búcsúztatása, ballagása. A nyári idő-
szak elkezdésével sem áll meg az élet 
az intézményben. Ilyenkor történnek a 
felújítások, javítások. Megérkeznek az 
új kollégák, hogy majd a szeptemberi 
kezdés zökkenőmentes legyen.

 Szeretnék köszönetet mondani el-
sősorban kollégáimnak, hogy folyama-
tosan, lelkesen a gyermekek érdekeit 
figyelembe véve dolgoznak. Köszönöm a 
Fenntartó és a szülők támogatását, hogy 
az óvoda és a bölcsőde a nevelési évben 
megfelelő színvonalon tud működni.

Mindenkinek kívánok élményekben 
gazdag, kellemes nyarat!

Bóra Csilla 
Főigazgató 

2026. május, Velence

Több mint KRESZ:  
hasznos tanácsokkal telt a Biztonságos családi nap 
A Velencei Polgárőrség első Biztonságos családi napján egészen biztosan bővültek a gyerekek közlekedési 
ismeretei. De ennél többről szólt ez a nap, hiszen a szülőkhöz is fordultak a velencei polgárőrök, amikor a 
digitális biztonságról, a képernyőidő kezeléséről, valamint a gyerekkori konfliktusok megoldásáról tartottak 
előadásokat. Hasznos tanácsok, tartalmas beszélgetések jutottak erre a napra. 

Több volt egyszerű kikapcsolódásnál 
a Velencei Polgárőrség első Biztonsá-
gos családi napja: a szórakozás mellett 
ugyanis játszva tanulhattak a gyerekek. 
A programok azonban a közösségi kap-
csolódást is szolgálták, hiszen aki április 
18-án, ezen a napsütötte tavaszi napon 
megfordult az Északi strandon, egészen 
biztosan tartalmas beszélgetésekbe bo-
nyolódott. Így kérdezhettük meg mi is 
Klemm Ármint, a Velencei Polgárőr 
Egyesület vezetőjét arról, honnan jött 
a program ötlete. S mint kiderült, már 
hónapokkal korábban megszületett a 
gondolat. 

- Iskolakezdéskor, miközben zebrák-
nál biztosítottuk a közlekedést, fogalma-
zódott meg bennünk, hogy ennél sokkal 
több dolgunk van, mint ott, abban a pil-
lanatban megállítani az autót - emléke-
zett, ahogy arra is: az volt a cél, hogy a 
gyerekek számára is érthető és hasznos 
formában adjanak át tudást: - Szerettünk 
volna olyan pluszt adni a gyerekeknek, 
amivel a mai rohanó világban kicsit 

gördülékenyebben és biztonságosabban 
boldogulhatnak.

A családi nap megnyitóján Krausz 
György polgármester is erre helyezte a 
hangsúlyt, amikor kiemelte: a rendez-
vény jó alkalom arra, hogy a gyerekek 
játék közben sajátítsák el a közlekedési 
ismereteket. Hangsúlyozta az önkéntes-
ség szerepét is: 

- Az ilyen alkalmak mögött mindig 
ott áll egy elkötelezett közösség, akik 
idejüket és energiájukat áldozzák azért, 
hogy másoknak értéket teremtsenek 
- fogalmazott. 

Dr. Túrós András, az Országos Pol-
gárőr Szövetség elnöke is elismeréssel 
szólt a szervezésről. Úgy fogalmazott: 
„ez a rendezvény sikerre van ítélve”, és 
példaként említette a velencei kezdemé-
nyezést az ország más polgárőr egyesü-
letei számára is. 

- A biztonság az egyik legnagyobb 
érték - tette hozzá, ahogy azt is: a pol-
gárőrség feladata civil eszközökkel hoz-
zájárulni az emberek biztonságához és 
biztonságérzetéhez. Ám az ilyen alkal-
mak a közösséget is erősítik. A progra-
mok során a gyerekek játékos formában 
ismerkedhettek meg tehát a közlekedés 
szabályaival, a Velencei Polgárőrségnek 
tehát sikerült a biztonság témáját kö-
zérthetően, élményszerűen közel hozni 
minden korosztályhoz.

Köszönet dr. Túrós Andrásnak, 
az Országos Polgárőr Szövetség 
elnökének, a Velencei Polgárőr-
ségnek, Velence Város Önkéntes 
Tűzoltó Egyesületének, a Rend-
őrségnek, az Országos Mentőszol-
gálat munkatársainak, valamint 
a HUBA Rescue24 mentőcsapat-
nak, hogy bemutatták hivatá-
suk mindennapjait, és közelebb 
hozták a biztonság fontosságát a 
családokhoz. 

Külön köszönet a VVG Kft-nek 
(Balog Gáspárnak) és a Velence 
Közalapítványnak a vendéglátás 
önkéntes felajánlását. 

2026/05 2026/05
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Megújult turisztikai pontok

Ballagás: egy fontos fejezet vége, egy új kezdet kapuja

Ismét érdemes nézegetni az információs táblákat városunkban. Grafikailag 
izgalmas, a tájékozódást segítő felületekkel várja a 2026-os nyári szezon 
látogatóit Velence több ponton is.

Április vége, május eleje a gimnáziumban és a technikumban végző diákok búcsúztatásáról is szólt Velencén. 
A város két fontos intézményében köszöntötte a ballagókat Krausz György polgármester, azt kívánva nekik, 
szép emlékekkel lépjenek ki az életbe, s hangsúlyozva: Velence mindig visszavárja őket.

Áprilisban folytatódott a turisztikai 
információs táblák megújítása a város-
ban. A munkák eredménye már több 
ponton is jól látható, így a város rende-
zettebb képpel várja a közelgő szezon 
látogatóit. 

Az elmúlt évek során több infor-
mációs felület megrongálódott, rész-
ben az időjárás viszontagságai, az erős 
UV-sugárzás, részben pedig sajnálatos 
emberi beavatkozás következtében. 
Ezek cseréje és felújítása most több 
helyszínen megtörtént. Megújultak 
a táblák a Halász utcában, a pékség 
előtt, a Tó utcai gyalogos átjárónál, 
a Kis utcában, a Gólya villaparkban, 

a Szent Orbán-szobornál és a kilátó 
parkolójában. 

Az új felületek segítik a tájékozódást, 
így az ide érkezők könnyebben találják 
meg a fontosabb látnivalókat és szol-
gáltatásokat. A rendezett megjelenés a 
város összképét is javítja, ami a minden-
napokban is érezhető. 

A fejlesztés szakmai hátterét a Ve-
lencei-tó Térségfejlesztő Egyesület ál-
tal készített turisztikai térkép biztosítja, 
amelynek felhasználásához az Egyesület 
hozzájárulását adta. A város arra kéri 
a lakosokat és a látogatókat, hogy vi-
gyázzanak ezekre a táblákra, hogy sokáig 
betölthessék szerepüket. 

Április 30-án a Dr. Entz Ferenc Me-
zőgazdasági Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium ünnepségére vár-
ták Krausz György polgármestert, ahol 
megható pillanatok között búcsúztak a 
végzősök. A város vezetője úgy fogal-
mazott: „egy fontos életszakaszt zártak 
le, és egy új út küszöbére érkeztek” a 
diákok. Kiemelte, hogy az itt megszer-
zett tudás – legyen szó mezőgazdaság-
ról, kertészetről, kereskedelemről vagy 
vendéglátásról – olyan érték, amely a 
közösség jövőjét is erősíti. Útravalóként 
azt kívánta: „legyetek bátrak döntései-
tekben, kitartóak céljaitokban, és nyitot-
tak az új lehetőségekre”, majd hozzátette: 

„Velencén mindig otthonra találtok… 
Velence mindig hazavár.”

Május 2-án pedig a Zöldliget Ma-
gyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista 
Általános Iskola és Gimnázium ballagá-
sán köszöntötte a végzősöket. Beszédé-
ben hangsúlyozta, hogy a diákok „egy 
fontos fejezetet zártak le életükben, és 
egy új kezdet kapujába érkeztek”. A bal-
lagóknak azt kívánta, találják meg azt az 
utat, „amelyben igazán kiteljesedhettek, 
és örömötöket lelitek”, valamint hogy 
legyenek határozottak és kitartóak. Mint 
mondta: „Velence mindig tárt karokkal 
vár benneteket… egy biztos pont, ahová 
bármikor hazatérhettek.”

Vattacukor buborékkal: ilyen volt a majális
Idén péntekre esett május 1-je, így a tavasz első hosszú hétvégéjét kellemes programok és illatok közt 
tölthették a velenceiek. De május, úgy fest, a hosszú hétvégék hónapja, hiszen hamarosan érkezik a következő. 

Szép idő és tartalmas programok kí-
sérték az idei május elsejét, a városlakók 
és a látogatók egyaránt kellemesen tölt-
hették a napot a Kastélyparkban. Már 

délelőtt mozgalmasan indult a nap. A 
Meseliget Óvoda műsora nyitotta a 
programot, majd mazsorett-bemutató 
és közös mozgás várta az érdeklődőket. 

A gyerekek és családok körében nagy 
sikert aratott az Éliás–Tóbiás Bábszínház 
előadása és a nap folyamán bemutatko-
zott Velence Város Önkéntes Tűzoltó 
Egyesülete is: akadálypályával és tűzol-
tóautóval készültek, amit a fiatalabbak 
különösen élveztek. Már reggeltől zajlott 
a kispályás focibajnokság, melynek mér-
kőzéseit figyelemmel kísérhették a majá-
lisozók, egészen az eredményhirdetésig.

A majális egyik központi eleme azon-
ban a főzőverseny volt, ahol a csapatok 
ízletes ételekkel készültek. A zsűri - Sénik 
István, Turanitz Gergely és Nagy László - 
délután hirdetett eredményt, a bográcsok 
körül pedig végig jó hangulat uralkodott.

A nap során folyamatosan elérhető 
programok is várták a látogatókat: volt 
arcfestés, ugrálóvár, pónilovaglás és 
hordótraktorozás. A helyszínen árusok 
kínálták portékáikat, így a klasszikus 
majálisi finomságok – fagylalt, vatta-
cukor, popcorn, lángos és kürtőskalács 
– sem hiányoztak.

A következő hosszú hétvégére szin-
tén májusban számíthatunk: május 25-e 
ugyanis Pünkösdhétfő, így ekkor, az azt 
megelőző hétvégével együtt szintén há-
rom szabadnappal számolhatunk. 

A főzőverseny díjazottjainak 
gratulálunk! 

I. Velence Közalapítvány 
II. Velencei-tavi Vadásztársaság
III. Nosztalgia Nyugdíjas Klub 

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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Új pálya a tóparton
Sokan és sokat adtak hozzá, így valósulhatott meg az új streetball pálya Velencén. A Velence Közalapítvány, 
a Tesco pályázata, a város és a helyiek is beletették a magukét, így május 1-jén átadhatták, 9-én pedig egy 
bajnoksággal fel is avathatták azt. 

Május elsején nem csupán a majális 
programjai vonzották a velenceieket a sza-
badba - egy régi hiány is megszűnt ugyan-
is: elkészült az új streetball pálya a Tóbíró 
strandon. A kezdeményezés még 2025 
tavaszán indult, amikor felmerült az igény 
egy mindenki számára szabadon használ-
ható kosárlabda pályára. A megvalósításhoz 
nagy segítséget jelentett a Tesco „Start a 
jövőért” pályázata, amelyen a Velence Köz-
alapítvány sikeresen szerepelt. A döntőben, 
a vásárlói szavazatoknak is köszönhetően, 
az első helyet szerezték meg, így 500 ezer 
forintos támogatáshoz jutottak.

A támogatásból a palánk beszerzése 
és telepítése valósult meg, emellett az 
alapítvány saját gyűjtést is szervezett. 
Rendezvények bevételei és a helyiek, 
civil szervezetek felajánlásai járultak 
hozzá ahhoz, hogy a pálya teljes egészé-
ben elkészülhessen. A munkálatokhoz 
többek között Velence önkormányzata 
is hozzájárult, a kivitelezésben pedig 
a Velence Városgazdálkodási Kft. vett 
részt.

Az új pálya május 1-jére készült el, 
és hivatalosan is átadták a sportolni vá-
gyóknak. A helyszín azóta is nyitva áll 

a fiatalok és minden érdeklődő előtt. A 
sportolók ezt követően, május 9-én, a 
sportnappal egybekötve avathatták fel, 
mégpedig egy streetball bajnoksággal és 
dobó versennyel. 

Szilvafa és kóstolók a pálinkaversenyen
Magyarország legjobb gyümölcspárlatai versenyeztek Velencén a legrangosabb elismerésekért májusban. 
Városunk adott otthont a 13. Országos Pálinka- és Törkölypálinka Versenynek.

Huszonegy szakképzett bíráló érté-
kelte harminchat főzde összesen 301 
pálinkáját és törkölypálinkáját azon 
a rangos megmérettetésen, amelynek 
május 6-a és 8-a között Velence adott 
otthont. A háromnapos, 13. Országos 
Pálinka- és Törkölypálinka Versenyen 
a szakértők arról döntöttek, melyik 

nedű viselheti idén az ország legjobb 
pálinkája címet, illetve melyik főzde 
bizonyul a legeredményesebbnek. A 
rendezvényre ellátogatott Mihályi 
László, a Pálinka Nemzeti Tanács 
elnöke is. Az eredmények még nem 
nyilvánosak, így nem hirdettek győz-
test a program végén. Krausz György 
polgármester a verseny kapcsán úgy 
fogalmazott: „A velencei emberek ven-
dégszeretőek, így bízunk benne, hogy 
aki ezért az eseményért ellátogatott 
hozzánk, a velencei panorámán túl a 
helyiek mosolyát is magukkal viszik 
emlékként.” A polgármester kezde-
ményezésére a szervezők a verseny 
napjaiban egy körtefát is elültettek, 

amely jelképes emléket állít a velencei 
rendezésű országos eseménynek.

A program ugyanakkor nemcsak a 
szakma képviselőinek szólt: az érdeklődők 
esténként ismeretterjesztő előadásokkal 
egybekötött pálinkakóstolókon is részt ve-
hettek, ahol közelebbről is megismerhették 
a minőségi gyümölcspárlatok világát.

Csókokról, szerelmekről komolyzenével
Mozarttól Vivaldiig igazi komolyzenei “bulvárt” és természetesen csodálatos dallamokat hozott Velencére 
az orgonaművész. Rákász Gergely koncertjén nemcsak a kastély öltözött romantikus fényekbe, de a 
hallgatóság lelke is.

Felemelő zenei élményben lehetett 
része a közönségnek május 8-án a kas-
télyparkban, ahol Rákász Gergely „Lords 
of the Organ – Classic Love” című kon-
certjével varázsolta el a hallgatóságot. 

A Hauszmann Alajos Egységes 
Közművelődési Intézményközpont 
és Könyvtár  meghívására érkezett a 

művész e szép tavaszi péntek estén Ve-
lencére, ahol ezúttal a romantika és a 
klasszikus zene találkozott: az ismert 
orgonaművész lenyűgöző előadásával, 

személyes hangvételű zenetörténeti át-
kötéseivel és megható szerelmi törté-
neteivel is közelebb hozta a zeneművek 
világát a közönséghez.
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Új turisztikai attrakció nyílt 
Velencén

A felújított Meszleny-kastély és a 
Fischer Emil Múzeum mostantól lá-
togatható a nagyközönség számára. 
A különleges kiállításokkal, történeti 
környezettel és folyamatosan bővülő 
kulturális programokkal a kastély vár-
hatóan a Velencei-tó térségének egyik 
legjelentősebb új turisztikai attrakciója 
lesz - nem csak az idei szezonban.

Új életre kelt a Meszleny-kastély
Ünnepélyes keretek között adták át Velencén a megújult Meszleny-kastélyt és a benne kialakított Fischer 
Emil Múzeumot. Az eseményre meghívást kapott Krausz György polgármester is, aki köszöntőjében 
hangsúlyozta a kastély felújításának közösségi és turisztikai jelentőségét.

Nemesi rezidenciából kulturális 
központ

A Meszleny-kastély története szoro-
san összefonódik Velence múltjával. Az 
épület első, barokk része a 18. század 
második felében épült, majd a 19. század 
elején klasszicista szárnnyal bővült. A 
Meszleny család egykor a térség megha-
tározó birtokosai közé tartozott, a kas-
tély pedig hosszú időn át a Velencei-tó 
környékének egyik kiemelkedő nemesi 
központja volt.

A második világháborút követően az 
épület állapota fokozatosan leromlott, 
később gyógypedagógiai iskolaként 
működött, majd évtizedeken át pusz-
tulásnak indult. A kastély és parkja 
mára azonban teljesen megújult, így 
ismét méltó helyet foglalhat el Velence 
kulturális életében.

Megmentett örökség, új funkcióval

A felújítást a Kárpát-medencei Mű-
vészeti Népfőiskola koordinálta, amely 
az elmúlt években számos kulturális és 
örökségvédelmi fejlesztést valósított meg 
a térségben. A kastély rekonstrukciója 
során helyreállították az épület történeti 
értékeit s új, korszerű kulturális funkci-
óval töltötték meg. Az épületben kapott 
helyet a Fischer Emil Múzeum állandó 

kiállítása, amely a magyar szecessziós 
porcelánművészet kiemelkedő alakjának 
életművét mutatja be. Emellett időszaki 
tárlatoknak is otthont ad a kastély: el-
sőként a Herendi Porcelánmanufaktú-
ra bicentenáriumi kiállítása nyílt meg 
„Herendi Porcelán: 1826 → ∞” címmel.

„Hatalmas mérföldkő a térség kultu-
rális életében”

Rodics Eszter, a Kárpát-medencei 
Művészeti Népfőiskola elnöke arról be-
szélt, hogy a kastély újjászületése fontos 
állomása annak a kulturális és közössé-
gépítő munkának, amelyet a szervezet 
évek óta végez a Velencei-tó térségében. 
Kiemelte: céljuk, hogy a művészet és az 

örökségvédelem minden korosztály 
számára elérhetővé váljon, miközben a 
térség kulturális vonzereje is folyama-
tosan erősödik.

L. Simon László, a múzeumi anyag 
társkurátora hangsúlyozta: az épület 
rendkívül rossz állapotból menekült 
meg. Mint fogalmazott, a kastély hely-
reállítása „őrületesen nagy munka volt”, 
melynek során sikerült megőrizni egy 
jelentős műemléket és új kulturális köz-
pontot létrehozni Velencén. Hozzátette: 
a fejlesztés nem ér véget az épület át-
adásával, a kastélypark rekonstrukci-
ója is folytatódik az önkormányzattal 
együttműködésben.

A Fischer Emil Múzeum szakmai 
koncepciójáról Reznicsek Mátyás 
művészettörténész, kurátor beszélt. 
Kiemelte, hogy a kiállítás nemcsak a 
múltat idézi meg, hanem a magyar 
iparművészet kevésbé ismert, mégis 
kiemelkedő értékeire is szeretné fel-
hívni a figyelmet, különösen a fiatalabb 
generációk számára.

Cserhalmi Rita, a Herendi Porcelán-
manufaktúra PR-vezetője elmondta: kü-
lönösen fontos számukra, hogy a manu-
faktúra 200 éves jubileumát ilyen rangos 
helyszínen ünnepelhetik. Hangsúlyozta, 
hogy a Herendi porcelán ma is a magyar 
kézművesség és művészet egyik legis-
mertebb nemzetközi nagykövete.
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Megkezdődött a velencei gyalogos-  
és kerékpáros híd bontása
Májusra eltűnt a régi gyalogos- és kerékpáros híd - vagy ahogy sokan ismerték, a “kék híd” -, helyette pedig 
már elkészült az új átkelő szerkezete. A Magyar Koncessziós Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. közleménye 
szerint a bontási munkálatok első üteme sikeresen lezajlott: az M7-es autópálya teljes éjszakai lezárása 
mellett, speciális daruk és közel száz szakember összehangolt munkájával emelték ki a régi híd elemeit. 

Május 10-én sikeresen lezajlott a 
velencei gyalogos- és kerékpáros híd 
bontásának első üteme. A munkálatok 
miatt az M7-es autópályán szombatról 
vasárnapra virradó éjszaka teljes pályazár 
volt érvényben, amelyet vasárnap reggel 
7 óra után nem sokkal feloldottak, így a 
forgalom ismét zavartalanul haladhatott 
- áll a Magyar Koncessziós Infrastruktúra 
Fejlesztő Zrt. (MKIF) közleményében, 
ahogy az is: a bontási munkák során kö-
zel 100 szakember összehangolt és precíz 
munkájára volt szükség. 

A feladatot három speciális daru se-
gítette: egy 650 tonnás, valamint két 400 
tonna teherbírású emelőgép dolgozott a 
helyszínen. A híd két kisebb eleme egyen-
ként 46 tonnát, míg a két támasz közötti 
szerkezeti elem 96 tonnát nyomott, ezért 
ezek biztonságos kiemelése különleges 
műszaki megoldásokat igényelt.

Az MKIF közleményében köszö-
netet mondott a munkálatokban részt 
vevő szakemberek kitartó munkájáért, 
valamint a közlekedők türelméért és 
együttműködéséért.

A régi híd elbontásának második, 
egyben befejező üteme május 16–17-én, 
szintén hétvégén, a szombatról vasár-
napra virradó éjszaka zajlott le.

Vidám program komoly ügyért
Ismét városunk adott otthont a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítvány jótékonysági kerékpáros rendezvényének, 
amely immár negyedik alkalommal mozgatta meg a Velencei-tó térségét. A Velence Korzóról induló 
eseményre idén minden korábbinál többen érkeztek: családok, baráti társaságok és céges csapatok közösen 
tekertek a bohócdoktorok munkájának támogatásáért.

A tavaszias időjárás és a jó hangulat 
több száz résztvevőt vonzott a tó köré, 
ahol a sportolás mellett számos színes 
program is várta az érdeklődőket. A 
szervezők közös bemelegítéssel, csa-
ládi aktivitásokkal és bohócdoktoros 

szurkolással tették még emlékezeteseb-
bé a napot.

A jótékonysági bringázás negyedik 
éve ugyanarra, a Piros Orr Bohócdok-
torok Alapítvány közel harmincéves 
munkájára hívta fel a figyelmet. A ne-
vezési adományok révén a résztvevők 
hozzájárultak ahhoz a szolgálathoz, 
amelyet a bohócdoktorok országszerte 
gyermekkórházakban, idősotthonokban 
és speciális intézményekben végeznek, 
nap mint nap mosolyt, reményt és lelki 
támogatást nyújtva a betegeknek és az 
időseknek.

Az idei esemény minden várakozást 
felülmúlt, hiszen már több mint ötszáz re-
gisztrált résztvevő csatlakozott a tókerülő 
kerékpározáshoz, az ország minden tájáról. 

Polgármesteri gondolatok
Velence életében vannak olyan pillanatok, amelyek túlmutatnak egy épület felújításán vagy egy ünnepélyes átadón. 

Olyan pillanatok ezek, amikor múlt, jelen és jövő egyszerre találkozik. Számomra ilyen nap volt a Meszleny-kastély átadója.
Velencei születésű emberként különösen megható volt számomra látni, hogy az az épület, amelyet évtizedekkel 

ezelőtt még sokan az enyészetre ítélve láttak, ma újra régi fényében áll előttünk. Gyermek- és fiatalkori emlékeimben 
még egy romos, rendezetlen környezetű kastély él, amelynek sorsa sokáig bizonytalannak tűnt. Talán ezért is különösen 
felemelő érzés, hogy ma már egy olyan kulturális értékről beszélhetünk, amely méltó módon gazdagítja városunkat és 
a Velencei-tó térségét.

A Meszleny család neve elválaszthatatlan Velence történetétől. Személyesen is nagy megtiszteltetés számomra, hogy több 
családtagot is ismerhettem. Olyan embereket, akik nemcsak nevükben, hanem emberi tartásukban, közvetlenségükben 
és Velencéhez való kötődésükben is példát mutattak. Ezek az emlékek teszik igazán élővé számomra a kastély történetét.

Külön köszönettel tartozunk mindazoknak, akik hittek ebben az álomban, és munkájukkal, támogatásukkal hozzá-
járultak ahhoz, hogy a kastély megújulhasson. A Kárpát-medencei Művészeti Népfőiskola az elmúlt években bebizo-
nyította, hogy valódi kulturális központként képes értéket teremteni a térségben. Az a munka és alkotóerő, amely ezt a 
beruházást életre hívta, példaértékű.

Külön szeretném megemlíteni L. Simon Lászlót, akit sokan politikusként, íróként vagy közéleti emberként ismernek, 
én azonban elsősorban a Velencei-tó egyik legelhivatottabb lokálpatriótájaként tekintek rá. Az ő elképzelései, kitartása 
és alkotóereje nélkül ma nem állhatnánk itt ilyen büszkén a megújult kastély előtt.

Hiszem, hogy a Meszleny-kastély nemcsak egy felújított épület lesz, hanem Velence kulturális életének egyik meg-
határozó központja. Olyan hely, ahol múltunk emlékei találkoznak a jelen közösségi és kulturális életével, és amelyre 
méltán lehetnek büszkék a velenceiek és az ide látogatók egyaránt.

Kívánom, hogy ez az épület hosszú évtizedeken át szolgálja városunkat, őrizze történelmünket, és adjon otthont 
számtalan közösségi élménynek, találkozásnak és kulturális értéknek.

Velence mindig akkor volt igazán erős, amikor megbecsülte múltját és tisztelte azokat az embereket, akik építették 
ezt a várost. Bízom benne, hogy a jövő generációi is így tekintenek majd erre az örökségre.

Krausz György
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Civilek támogatásától a virágosításig
Velence Város Önkormányzatának képviselő-testülete április 30-án több fejlesztési, intézményi és gazdálkodási 
kérdésben döntött. 

Módosították a gépbeszerzésről 
szóló korábbi döntést

A testület első napirendi pontjában 
módosította a márciusban meghozott, 
településüzemeltetési gépek beszerzé-
sére vonatkozó határozatát. A döntés 
értelmében az UNICUM Építőgép Kft. 
szállíthatja az önkormányzat számára a 
kotró-rakodógépet és minikotrógépet, 
nettó 59,9 millió forintos ajánlati áron. 
A hiányzó fedezetet az önkormányzat 
az általános tartalék terhére biztosítja.

A testület továbbá elfogadta Velence 
Város Önkormányzata és intézményei 
2026. évi módosított belső ellenőrzési 
tervét. A döntés célja a szabályos és át-
látható intézményi működés biztosítása. 

Módosult a Hauszmann Központ 
szervezeti szabályzata

A képviselők jóváhagyták a Hausz-
mann Alajos Egységes Közművelődé-
si Központ és Könyvtár Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítását, 
amely 2026. május 1-jétől lépett hatály-
ba. A testület megszavazta továbbá az 
önkormányzat és az általa fenntartott 
intézmények munkába járási költségtérí-
téséről szóló jegyzői utasítást. Elfogadták 
a Velencei Polgármesteri Hivatal 2025. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót is. 

Civil szervezetek elszámolásairól is 
döntöttek

A testület határozott több helyi civil 
szervezet, egyesület és alapítvány 2025. 
évi támogatási elszámolásáról. A jóvá-
hagyott szervezetek között szerepel a 
Velencei Polgárőrség, a Velence Város 
Önkéntes Tűzoltó Egyesülete, a Tó-
parti Sport Club, a Velencei-tavi Szent 
Benedictus Borlovagrend és több más 
helyi közösség is. A képviselő-testület 

a Velence Városgazdálkodási Kft. 2025. 
évi pénzügyi kompenzációjáról szóló 
beszámolójáról is döntött. 

Fejlesztések a Kajak-Kenu Sportaka-
démia környezetében

A testület jóváhagyta a Kovács Ka-
talin Nemzeti Kajak-Kenu Sportakadé-
miához kapcsolódó autóbuszmegálló és 
forduló kialakításának projektalapító 
dokumentumát. A döntést megelőzően 
technikai pontosítások történtek a pro-
jekt szakmai előkészítésében. A „Velence, 
Hajdú-tanya fejlesztése” című projekt 
alapdokumentumát szintén  elfogadták, 
amely a külterületi utak fejlesztésére irá-
nyuló pályázathoz kapcsolódik. 

Eredménytelen lett egy műszaki 
tanácsadási eljárás

A „Komplex infrastrukturális fej-
lesztés Velencén és Pusztaszabolcson” 
projekt műszaki tanácsadására kiírt 
beszerzési eljárást a testület eredmény-
telennek nyilvánította, mivel az egyik 
ajánlatot érvénytelennek minősítették. 
Egy korábbi módosító indítványt a kép-
viselők 3 igen és 6 nem szavazattal eluta-
sítottak, míg egy másik módosítást – az 
ORISEK 2009 Kft. meghívását – már 
egyhangúlag támogatták. Az ülésen szó 
esett a város egyik kiemelt gyalogátkelő-
helyéről is. Krausz György polgármes-
ter jelezte, hogy a Volán részéről ismét 
panasz érkezett a zebra kialakítására, 
mivel egy autóbusz újra fennakadt rajta. 
A városvezetés további egyeztetéseket 
kezdeményez az ügyben.

Humán fejlesztési pályázatokban is 
előrelépés történt

A testület eredményesnek nyilvání-
totta a TOP_PLUSZ humán fejlesztési 

pályázathoz kapcsolódó helyi cselekvési 
terv elkészítésére kiírt beszerzési eljárást. 
A nyertes ajánlattevő Mahler Balázs lett 
bruttó 1,356 millió forintos ajánlattal. 
Szintén elfogadták a projektmenedzs-
ment feladatok ellátására vonatkozó be-
szerzési eljárás eredményét. A nyertes 
a Komárom-Esztergom Megyei Terü-
letfejlesztési Kft. lett, bruttó 8,89 millió 
forintos ajánlattal. 

Közterület-használati megállapodás 
és kapubehajtó-engedély

A képviselők jóváhagyták a Dolce 
Venezia Kft.-vel kötendő közterü-
let-használati és karbantartási megálla-
podást egy belterületi ingatlan kapcsán. 
Egy másik napirendi pontban engedé-
lyezték egy velencei ingatlan második 
kapubehajtójának kialakítását. 

Folytatódik a Velence Korzó rend-
szerének karbantartása

A testület megszavazta a Zala Elektro 
Kft.-vel kötött szerződés módosítását, 
amely a Velence Korzó hő- és füstelve-
zető rendszerének karbantartását érinti. 
Ezután a képviselők jóváhagyták a Hazai 
Kommunális Kft. 2025. évi költségelszá-
molását és beszámolóját. 

Velence ismét indul a Virágos Ma-
gyarország versenyen

A képviselő-testület döntése értel-
mében Velence 2026-ban is részt vesz 
a Virágos Magyarország versenyen. A 
pályázat szakmai előkészítésében a Ve-
lence Városgazdálkodási Kft. is közre-
működik majd. 

Egyhangú döntések az ülésen
Április 16-án ülésezett Velence képviselő-testülete, ahol több, a város működését és jövőjét érintő fontos 
kérdésben hoztak döntéseket. Az alábbiakban részletesen, közérthetően foglaljuk össze az elhangzottakat.

A Velencei-tó partfalának ügye: jogi 
lezárás felé halad a projekt

Az ülés egyik első témája a Velen-
cei-tó partfalának korábbi felújításához 
kapcsolódott. A beruházás során több 
régi létesítményt – például mólókat és 
beton szerkezeteket – elbontottak. A 
mostani döntés nem újabb építkezés-
ről szólt, hanem a projekt lezárásához 
szükséges jogi lépésekről. A rendelet 
módosítását és a szükséges nyilatkozatot 
a testület egyhangúlag elfogadta.

Infrastrukturális fejlesztések: elindul 
a műszaki előkészítés

A képviselő-testület döntött egy 
újabb fejlesztési projekt előkészítésé-
ről is, amely Velencét és a szomszédos 
települést, Pusztaszabolcsot érinti. A 
projekt célja a települések élhetőségé-
nek javítása különböző infrastrukturális 
fejlesztéseken keresztül. Az ülésen arról 
határoztak, hogy elindítják a műszaki ta-
nácsadásra vonatkozó beszerzési eljárást: 
szakértő cégeket kérnek fel a fejlesztések 
előkészítésének támogatására. A testület 
az előterjesztést egyhangúlag elfogadta.

Humán fejlesztési program: keve-
sebb pénzből, de folytatódik

Egy másik fontos napirendi pont a 
„Helyi humán fejlesztések Pannónia 
Szívében” című projekt volt, amely tár-
sadalmi, közösségi jellegű fejlesztéseket 
céloz. Az ülésen több döntés is született 
ezzel kapcsolatban. Egyrészt változás 
történt a projektben részt vevő szer-
vezetek körében: az egyik alapítvány 
kilép a konzorciumból, és egy másik 
szervezet veszi át a helyét. Másrészt 
kiderült, hogy a projekt a tervezettnél 
kevesebb támogatást kapott, mintegy 
214 millió forintot. Ennek ellenére az 

önkormányzat vállalta, hogy a projektet 
megvalósítja, ugyanakkor szükség lesz 
a tartalom átdolgozására és pontosítá-
sára. A megvalósítás érdekében több 
új beszerzési eljárás is indul. Minden 
kapcsolódó döntést a képviselő-testület 
egyhangúlag elfogadott.

Iskolai férőhelyek: marad a konténe-
res megoldás

Az „Egyebek” napirendi pontban szó-
ba került az iskolai férőhelyek kérdése is. 
A városban ugyanis egyre több gyermek 
jelentkezik az iskolába, ami helyhiányt 
okoz. A jelenlegi helyzetben ezt ideigle-
nesen konténer tantermekkel oldják meg, 
amelyeket az óvoda és az iskola közötti 
területen helyeznek el. Ez a megoldás már 
korábban is működött. A városvezetés je-
lezte, hogy hosszabb távon szeretnék bő-
víteni az intézményt, és erre már léteznek 
tervek is, azonban a megvalósítás egyelőre 
bizonytalan, mivel állami döntésektől függ.

A Velence Korzó problémái: még 
nincs végleges megoldás

A napirendeken kívül egyeztetés zaj-
lott a Velence Korzó helyzetéről, amely 
évek óta viták és jogi eljárások tárgya. 
A városvezetés most a megegyezés le-
hetőségét keresi az üzemeltető céggel. 
Céljuk, hogy a korzó rendezettebb ál-
lapotba kerüljön, és a város számára 
is kedvezőbb feltételek alakuljanak ki. 
A probléma része az is, hogy a terü-
leten működő büfék és vállalkozások 
jogi helyzete sok esetben rendezetlen. 
Több esetben nem egyértelmű, hogy ki 
és milyen jogcímen használja a terü-
letet, illetve fizet-e érte díjat. Ez hos�-
szú távon mind a város működését, 
mind a környezet állapotát negatívan 
befolyásolja. A városvezetés célja az, 
hogy egységes, átlátható és rendezett 
viszonyokat alakítson ki a korzón, akár 
megegyezéssel, akár szükség esetén jogi 
lépésekkel.

Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k Ö n ko r m á n y z a t i  h í r e k
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A „Jancsi-kút” története
A Velencei Híradó olvasói ezúttal Kupi László helytörténeti kutató vendégszerzőnk írását olvashatják, 
amely a velencei „Jancsi-kút” történetét, valamint a Meszleny családhoz kötődő helyi emlékeket mutatja 
be. A cikk betekintést nyújt a kastélypark kialakításába, a különleges forrás történetébe és egy ma is látható 
emlékkereszt keletkezésének hátterébe.

Velencén, a Bágyom-patak mellet-
ti dombtetőn a birtokszerző meszleni 
Meszleny (I.) János alispán unokája, 
Meszleny (I.) Pál középső fia, Meszleny 
Antal építtetett kastélyt a XVIII. század 
második felében, általunk nem ismert 
időpontban.

A közelmúltban felújított és átadott 
kastély vagyonának későbbi kezelője 
Meszleny Ignác volt, akinek örököse 
Meszleny Lajos (1804–1868) lett. Foly-
tatta elődei hagyományát, részt vett a 
megyei közéletben aljegyzőként, majd 

a kőszegi táblánál volt ülnök. Itt ismerte 
meg chernelházi Chernel Rozáliát, akivel 
1847-ben kötött házasságot. Velencére 
költöztek, ahol a birtokot irányította és 
jó érzékkel gyarapította. Meszleny Lajos 
feleségével sokat utazott, műgyűjtőként 
festményeket is vásárolt, többek között 
Bécsben.

A család a kastély körül angolparkot 
alakíttatott ki az 1850–60-as években. 
A kert egészen a tópartig nyúlt le, a tó 
felőli részen szökőkúttal ellátott parkot 
építtettek ki. A Bágyom-patak medrében 
egy szigetet alakíttattak ki. A patak vizé-
nek felduzzasztásával zúgót, vízeséseket, 
hidakat építtettek, műromok kerültek 
elhelyezésre a szigeten.

1860-ban mélyfúrású kutat fúrattak, 
amelynek száma B–19, mélysége isme-
retlen. A kút elkészülte után tetejére egy 
homokkőből kialakított nyolcszögletű 
fedőkövet építtettek, amelyen keresztül 
azóta is, immár 166 éve magától tör fel 
a jó ízű, vasban gazdag víz, és télen-nyá-
ron folyik a Velencei-tóba. Ezt a kutat 
nevezték el az építtetők „Jancsi-kút”-nak.

Az elmúlt években a szigeten lévő 
egyik öreg ezüstnyárfa dőlt rá a kútra. 
Nem sérült meg, de alig látszik ki alóla. 

Jó lenne kiszabadítani ezt az értékes 
emléket!

Meszleny Lajoshoz még egy neve-
zetesség kapcsolódik a Tóparti és Gár-
donyi utak csatlakozásánál. 1858-ban 
festményvásárlásból Bécsből érkeztek 
Velencére, és a Gárdonyi úton, nem sok-
kal hazaérkezésük előtt nagy viharba 
kerültek. Villám csapott egy út menti 
fába, mire a lovak megbokrosodtak, 
és a kanyarban felborult a kocsi, de a 
házaspárnak az ijedségen kívül semmi 
baja nem esett.

Ennek emlékére állíttatták fel a ma 
is itt található emlékkeresztet az alábbi 
szöveggel:

Megváltásunknak
 e szent jelét

 az ISTEN dicsőségére
 a VALLÁS díszére

 és a veszélyből e helyen
 történt menekvés

 hála-emlékére
 Meszleni MESZLENY LAJOS

 és NEJE
 Chernelházi CHERNEL ROZÁLIA

 buzgósága emelé:
 1858

Virágültetéstől a pálinkaversenyig
A Velence Városgazdálkodási Kft. összefoglalójából kiderül, hogy az áprilisi és májusi időszakban számos, 
a város működését és megjelenését érintő fejlesztés és karbantartási munka valósult meg Velencén. A 
közterületek virágosítása, a zöldfelületek gondozása, az utak karbantartása, valamint a strandok fejlesztése 
mellett a társaság a városi rendezvények lebonyolításában is a város segítségére volt.

A Velence Városgazdálkodási Kft. az 
elmúlt időszakban is számos, a városké-
pet javító és a lakosság igényeit kielégítő 
feladatot végzett el. A tavaszi és nyári 
időszak kiemelt munkálatai között sze-
repel a közterületek virágosítása, a zöld-
területek gondozása, az utak karbantar-
tása, valamint a Keleti strand felújítása.

A nyári virágok ültetését a társaság 
az eredetileg tervezett április végi idő-
ponthoz képest két-három héttel ké-
sőbbre ütemezte a hideg éjszakák és az 
esetleges fagykár elkerülése érdekében. 
A város virágágyásaiba vinka, begónia, 
kakastaréj, kannavirág, törpeszegfű és 
záporvirág kerül, míg a közterületeket 
levendula és leander díszíti városszerte. 
A locsolási munkák hatékonyabb előké-
szítése érdekében két fúrt kút felújítása 
is megtörtént a Hősök parkjánál és a 
Kőkeresztnél.

A Depónia Nonprofit Kft. kérésé-
re a VVG Kft. megkezdte több utca 
űrszelvényezési munkálatait annak 
érdekében, hogy biztosított legyen az 
akadálymentes közlekedés és a hulla-
dékszállító járművek zavartalan köz-
lekedése. A munkálatok elsősorban 
a számozott utcákat érintik, majd a 
későbbiekben a Bence-hegy utcáira 
is sor kerül. Az űrszelvényezés mellett 
folyamatos a közterületek és a parkok 
fűkaszálása, a főbb utak takarítása, va-
lamint a Balatoni út padkaszéleinek 
tisztítása.

Jelentős előrehaladás történt a Ke-
leti strand felújításában is, amely az 
önkormányzat kezelésébe visszakerült 
területként teljes tereprendezésen és 
korszerűsítésen esett át. A kormányhi-
vatali bejárás időpontjára elkészülnek 
vagy felújításra kerülnek a szükséges 

tárgyi eszközök, új bóják kerülnek ki-
helyezésre, megújultak a lépcsők, vala-
mint a mosdók és öltözők is felújításon 
estek át. A strand szolgáltatásainak bő-
vítéseként a felújított játszótér mellett 
új röplabdapálya is létesült.

A Tóbíró strandon a Velence Köz-
alapítvány megbízásából röplabda-
pályát alakítottunk ki, továbbá egy új 
kosárlabdapálya kialakításában is részt 
vettünk, remek kikapcsolódási lehető-
séget kínálva a sportolni vágyóknak.

Társaságunk a májusi rendezvé-
nyek lebonyolításában is aktív szere-
pet vállalt. Az Északi strandon került 
megrendezésre a Biztonságos Csalá-
di Nap és a Honda-találkozó, míg a 
Kastélypark adott otthont a majális 
ünnepségnek, Rákász Gergely orgo-
nahangversenyének, valamint a Pá-
linkamustrának is.

V á r o s g a z d á l ko d á s K u l t u r á l i s  é r t é ke i n k
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Mesélő házak XXIII. rész
„Varázslatos, hogy minden szempillantással kap az ember egy kis ízelítőt a régmúltból. Mintha 
a múlt feltámadna hamvaiból, s emlékeztetne rá, hogy még mindig itt van.”

Tarryn Fisher

A Velencei Helytörténeti Egyesüle-
tet már régóta foglalkoztatta, hogy kik 
is voltak Velence lakói az 1940-es évek 
környékétől napjainkig.

Meséljék el maguk az akkori vagy a 
helyettük épített házak!

Nem titkolt szándékunk, hogy pró-
báljuk megismertetni nemcsak a csa-
ládok múltját, hanem lakóhelyüket is.

Halász utca bal oldala az Országút 
felől / 2. rész

7. ház: Majer bácsi háza volt eredeti-
leg, majd Nagy Károly megvette. Felesé-
ge Tamon Erzsébet. Ma magánbölcsőde 
található az épületben.

8. ház: Nagy László és felesége, Lud-
mann Julianna háza, melyben lányukkal, 
Juliannával – aki később dr. Berta Gyula 
állatorvos felesége lett – éltek. A telek 
kertjében két családi ház épült, melyek-
nek új tulajdonosaik vannak, Szél utca 
felőli bejárással.

Szél utca

A második világháborút megelőző 
időszakban Szücs Zsófia kisbirtokos tu-
lajdonában lévő mezőgazdasági terület 
volt, melyben kukoricát, búzát, napra-
forgót és borsót is termeltek.

A háború utáni államosítást követő-
en elvették, majd felparcellázták, és a 
helyben dolgozó, valamint ideköltöző 
családok egy része itt jutott tulajdonhoz 
a közel 80 telken.

A közel 240 lakos a település üzeme-
iben és iskolájában dolgozott.

A Növényvédő Állomás, a hajdani 
Gépállomás és az akkori Mezőgazdasági 
és Növénytermesztő Szakmunkásképző 
Intézet – ma dr. Entz Ferenc Mezőgaz-
dasági Szakközépiskola – tanárai közül 
sokan itt éltek. A köznevén „Káder-dűlő” 
nevű településrész benépesedett.

Ma már a házak jó része gazdát cserélt az 
idő múlása – kb. 50–60 év – miatt, vagy el-
adták azokat, vagy a leszármazottak lakják.

Halász utca folytatása

9. ház: Kondor Imre és családja épí-
tette. Ma a háznak más tulajdonosa van.

10. ház: Török Tibor családjának 
háza, amely az 1980-as években épült. 
A családfő a Velencei-hegység területé-
nek erdésze volt nyugdíjazásáig. Felesége 
a helyi polgármesteri hivatal szociális 
osztályán dolgozott nyugdíjazásáig. Egy 
lány- és egy fiúgyermekük van.

11. ház: Házi József és családja 
építtette. 

12. ház: A ’70-es években épült ház.
13. ház: Ikerház, nyaralónak használ-

ták, új lakói végleges lakhelyként élnek 
benne.

14. ház: Székely Ödön és családja 
háza. A családfő a baracskai bünte-
tés-végrehajtás gazdasági vezetőjeként 
dolgozott, feleségével együtt, aki szintén 
ott állt alkalmazásban. 

15. ház: Rózsavölgyi János építtet-
te, halála után unokaöccse él benne 
családjával.

Gerle utca sarok

1. ház: A házat Stumph László építtet-
te a ’70-es évek elején, majd Füller Béla 
emeletráépítéssel bővíttette. 

17. ház: Füredi István építtette, ké-
sőbb Füri Mihály nonstop szuvenír, ke-
rámia és delikát üzletet nyitott benne, 
majd az utcafronti részből gyógyszertár 
lett, amelyhez lakóházat is hozzáépítet-
tek. Általában gyógyszerészek laknak 
benne.

18. ház: Eredeti építtetője a Bozsér 
család volt, később budapesti tulajdo-
nosa lett. A jelenlegi tulajdonos eme-
letráépítéssel bővítette.

19. ház: Erős István és családja épí-
tette. Négy gyermekük van. 

20. ház: Szendrei Gábor építtette, ma a 
szomszédban lévő műkőkészítő él benne.

21. ház: A Badusz Tóth család háza 
volt, most műkőkészítő műhely és lakó-
ház is egyben.

Itt ér véget a Halász utca – innen már 
Tópart utca néven folytatódik, melyről 
korábban már írtunk.

 
Képek forrása: internet
Adatközlő: Török Tiborné
Információink kiegészítését szeretettel várjuk.
Az esetleges tévedésekért elnézést kérünk.

Írta: Kiss Eszter Zsófia
 Szerkesztette: Ludmann Ágota

Helyesbítés: Az előző számban té-
vesen jelent meg az 1848-as kopjafa 
megnevezése.

Halász utca bal oldala, Szél utca, Gerle utca, Tél utca

Vörösmarty fiókgyógyszertár

A Szél utca egy részletét a ’60-as években a Mezőgazdasági és Növénytermesztő Szakmunkásképző Intézet 
tanulói fásították nyírfákkal és gyümölcsfákkal. Mára sajnos a fák nagy része elöregedett, melyeket folya-
matosan pótolnak

Elérhetőségeink: 
Velencei Helytörténeti Egyesület
2481 Velence, Tópart u. 52.
E-mail: velencehelytortenet@gmail.com

Facebook: �a Velencei Helytörténeti Egyesületet kedvelő 
ismerőseid

Honlapunk a https://velence.hu/ oldalán folyamatosan 
frissül – Intézmények, Civil szervezetek fül alatt 
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Mosoly, tánc és közös élmények 
Mozgalmas és élményekben gazdag időszak áll a Velencei Meseliget Óvoda és Bölcsőde közössége mögött. 
A május elsejei városi majálison a Süni és Tulipán csoport apró táncosai első színpadi fellépésükkel 
varázsolták el a közönséget, az anyák napi ünnepségeken pedig megható versek, dalok és saját készítésű 
ajándékok csaltak könnyeket az édesanyák és nagymamák szemébe. A hónap különleges programjaként 
az intézménybe érkezett a Meseposta, de örömre adott okot az Örökmozgó Pályázat eredménye is. 

Színpadon az apró táncosok

Csillogó szemek anyák napján

Nálunk járt a Meseposta

Május elseje, minden évben különle-
ges lehetőség arra, hogy közösen ünne-
peljünk, kikapcsolódjunk és értékeljük 
az összetartozást. A hagyományokhoz 
híven ebben az évben is együtt ünnepelt 
Velence apraja-nagyja a város szívében. 
Megtiszteltetés volt számunkra, hogy az 
idei majálist a Velencei Meseliget Óvoda 
és Bölcsőde két óvodás csoportja nyit-
hatta meg.

A Süni és a Tulipán csoportos gyer-
mekek hetek óta izgatottan készültek 
életük első fellépésére.  Lelkesen pró-
báltak, hogy méltóképpen szerepeljenek 
ezen a jeles napon. A felkészülés minden 
pillanatát az öröm, izgalom és kíváncsi-
ság kísérte. Az apró táncosok csillogó 
szemekkel, izgatottan léptek színpadra, 
ahol bátran és mosolyogva mutatták be 
produkciójukat.

Mindkét műsor igazán szívmelen-
getőre sikerült. A koreográfiák, a ked-
ves dalok, zenék és a gyerekek bája 

elvarázsolta a közönséget. Minden 
mozdulatukból sugárzott a vidámság 
és az a fajta őszinte, tiszta öröm, amely 
csak rájuk jellemző. Látható volt, hogy 
nemcsak a fellépés pillanatait élvezik, 
hanem azt is, hogy együtt lehetnek és 
megmutathatják, mire képesek.

A közönség lelkes tapsa és moso-
lya egyértelműen jelezte: a kis előadók 
mindenkit meghódítottak. A két óvodás 
csoport fellépése felejthetetlen élményt 

nyújtott mindenkinek, és biztosan soká-
ig szép emlékként marad meg a részt-
vevők szívében.

Horváth Brigitta
óvodapedagógus

„Zöld a mező, zöld az erdő,
zöld az egész világ,

május jött el, vidám lett már
minden kis virág.”

József Attila – Május (részlet)

Édesanyám harmat voltam
selyem rétre le is hulltam
Virágokat nevelgettem,

hogy ezután néked szedjem.
Harmat cseppje eső szála
Millió hála, millió hála!

(Devecsery László)

Május egyik legszebb napja az a nap, 
amikor mindannyian köszöntjük az 
édesanyákat, nagymamákat, dédiket. 
Az óvodában ez mindig kiemelten 
fontos esemény, amelyre ajándék ké-
szítésével és műsorral készülnek az 
óvodások. 

Fontosnak tartottuk az érzelmi rá-
hangolódást erre a csodálatos ünnepre. 
A kis kezek izgalommal festették, ragasz-
tották, mintázták az ajándékot anyának 
és a mamáknak.

Sokan ügyesen titokban tartották, 
hogy mivel is készülünk. Alkotás közben 
beszélgettünk velük arról, hogy miért 
fontos számukra az anyukájuk, nagyma-
májuk. Elmondták a gyermekek, hogy 

mit szoktak együtt csinálni, és hogy 
mennyire szeretik egymást. 

Már hetekkel korábban elkezdődött a 
felkészülés, a gyerekek lelkesen tanulták 
a különböző verseket, dalokat. Minden 
csoport rövid, de mégis megható, kerek 
egész köszöntővel készült erre a napra.

A műsor után minden kisgyermek 
az édesanyjához bújva, személyesen 
adhatta át a virágot és a nagy gonddal 
készített ajándékot. Megható volt látni 
az anyukák és nagymamák könnyes sze-
meit és hogy milyen szeretettel ölelték 
át gyermeküket.

Szacsuri Judit
óvodapedagógus

A Magyar Posta Zrt. ingyenes eduká-
ciós szolgáltatásán keresztül gyermeke-
ink játékos programban vehettek részt. 

A Meseposta egy különleges világ, 
ahol a csoportok megismerkedhettek 
azzal a sokrétű, izgalmas munkával, 
amit a postások nap mint nap végeznek.

A kicsik postás egyenruhákba öltözve 
kipróbálhatták a postai mini felvevő-
pultot, levelet készíthettek és kézbe-
síthettek, valamint bélyegezhettek és 
jelzőket ragaszthattak.  A gyermekek 
ezen kívül még betekintést nyerhettek 
a bélyegek varázslatos világába. Mesés 
formában ismereteket gyűjthettek az 
alábbi témákról.

•	 Ki az a postás? A kézbesítő és az 
ügyintéző hivatás megismerése

•	 Hogy jut el a levél a feladótól a 
címzettig

•	 Postaláda vagy levélgyűjtő szek-
rény? Mi a szerepük?

•	 A postabélyeg és a bélyegző 
használata

•	 Készítsünk levelet!
A gyermekek aktívan, örömmel vet-

tek részt a foglalkozáson.
Köszönjük Haklik Judit rendezvény-

szervező lelkiismeretes munkáját.

Bóra Csilla
főigazgató

Januárban írták ki az Örökmozgó 
Pályázatot a Fejér vármegyei óvo-
dák számára, 1 millió forint értékű 
mozgásfejlesztő eszközökre. A közel 
másfél hónap alatt 15 óvoda pályá-
zott, köztük a Velencei Meseliget 
Óvoda-Bölcsőde is. Ehhez megmoz-
gattuk a szülőket, nevelőket, a város 
Facebook közösségét, hogy a legtöbb 
szavazatot gyűjthessük össze az érté-
kes nyereményekért! 

Pályázati plakátunk elkészíté-
sében Nádi Boglárka szülő volt 
segítségünkre.

A két legtöbb szavazatot kapó óvo-
da nyerte meg a MOZGÁSKOTTA 
csomagot - az egyik a Velencei Me-
seliget Óvoda-Bölcsőde, amit már át 
is vettünk.

Köszönjük a sok támogató like-ot!  

I n t é z m é n y e i n k  •  M e s e l i g e t  Ó v o d a I n t é z m é n y e i n k  •  M e s e l i g e t  Ó v o d a
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Versenyeken innen és túl
A Zöldliget Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium diákjai az elmúlt 
hetekben számos tanulmányi, nyelvi és sportversenyen értek el kiemelkedő eredményeket. Az intézmény 
tavaszi programjai között helyet kapott a csillagászati témájú fesztivál, országos és vármegyei matematika-
versenyek, nyelvi megmérettetések, valamint sport- és sakkversenyek is.

A fotóról hiányzik: Gulyás Gergely, Sík Márton és Bársony Lilla 

Tavaszi fesztivál a Zöldben

Az idei tavaszi fesztiválunkat ápri-
lis 30-án tartottuk a csillagászat jegyé-
ben. A gyerekek szebbnél szebb, kre-
atív munkáiból megalkottuk saját kis 
univerzumunkat, így már az iskolába 
lépve hangolódhattunk a csütörtöki 
témanapunkra.

Kvízekkel, ügyességi feladatokkal, 
akadálypályával, valamint dr. Opitz 
Andrea jóvoltából egy Zöldligetre sza-
bott csillagászati bemutatóval leptük 
meg tanulóinkat. Ezúttal is köszönjük az 
előadást, és hogy időt szánt az érdeklődő 
gyerekek kérdéseinek megválaszolására.

A gyerekek lelkesen, örömmel vettek 
részt valamennyi programon.

Kovács-Pődör Ilona
 angolos tanító

Dunántúli Esélyteremtő 
Matematikaverseny

A Dunántúli Esélyteremtő Matema-
tikaversenyt nagy érdeklődés kísérte az 
idei tanévben is. A megyei iskolai fordu-
lók legeredményesebb diákjai közül 40 
tanuló vehetett részt a Fejér vármegyei 
rangos döntőben. Iskolánkat 11 tanuló 
képviselte. Tanítványaink a vármegyei 
versenyen is kiemelkedően szerepeltek.

Fejér vármegyei döntő eredményei

5. évfolyam
1. helyezett: Barki Bálint, 5.b osztály (fel-

készítő tanár: Horváthné Filep Csilla)
2. helyezett: Nagy Mátyás, 5.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
3. helyezett: Gyenes Tímea, 5.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
6. évfolyam
 3. helyezett: Győrik Bence, 6.c osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
 6. helyezett: Farkas Bernát, 6.c osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
7. évfolyam
2. helyezett: Csik Boglárka, 7.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
5. helyezett: Sík Márton, 7.c osztály (fel-

készítő tanár: Segesdiné Sárközi Anna)
6. helyezett: Nagy Aisa Titanilla, 7.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)

8. évfolyam
1. helyezett: Gulyás Gergely, 8.c osztály 

(felkészítő tanár: Jakab Bernadett)
2. helyezett: Vörös Csenge, 8.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
3. helyezett: Bársony Lilla, 8.a osztály 

(felkészítő tanár: Váncsa Krisztina)
Gratulálunk minden kedves tanítvá-
nyunknak és felkészítő tanáraiknak!

Váncsa Krisztina
 matematika–technika– 

informatika szakos tanár

Német nyelvi csapatverseny

Iskolánk diákjai közül ketten képvisel-
tették magukat a Székesfehérvári Teleki 
Blanka Gimnázium és Általános Iskola 
német nyelvi országismereti csapatverse-
nyén, melyet a Modell Európa Parlament 
és Renate Seib, az Osztrák Kulturális Fó-
rum (Österreichisches Kulturforum Bu-
dapest) igazgatóhelyettesének székesfehér-
vári látogatása alkalmából rendeztek meg.

A 9–12. osztályosoknak szóló rangos 
versenyen 14 csapat vett részt. Gratulá-
lunk Gergyel Petra és Erdős Benedek 
9.A osztályos tanulóinknak a szép, do-
bogós 3. helyezéshez, akik a nyelvtudás 
mellett az osztrák kultúra minden te-
rületén bizonyították felkészültségüket!

Kerekesné Stumpf Sarolta
 némettanár

Cambridge Movers Exam

On Wednesday, 29th April, 35 stu-
dents from 4B and 4C took their Camb-
ridge Movers Exam. Examiners from 
the British Council in Budapest came to 
Zöldliget to test the children's listening, 
speaking, reading and writing skills. The 
children had been studying and practi-
cing very hard for the last few months in 
preparation and were nervously awaiting 
the big day.

This exam takes place every year in 
Zöldliget and is a big part of the life of a 
fourth grader. Well done to all involved! 
We now eagerly await the results.

Hunyár Lucy
 angol anyanyelvi tanár

Április 29-én, szerdán a 4.b és 4.c osz-
tály 35 tanulója „Cambridge Movers” 
vizsgát tett.

A British Council budapesti vizsgáz-
tatói érkeztek a Zöldligetbe, hogy tesz-
teljék a tanulók hallás utáni, valamint 
olvasott szövegértési készségeit, csakúgy, 
mint a beszéd- és íráskészségüket.

A gyerekek sokat készültek az elmúlt 
néhány hónapban, és izgatottan várták 
a nagy napot.

Ezt a vizsgát minden évben lebonyo-
lítjuk a Zöldligetben, a negyedikeseink 
életében pedig nagy szerepet játszik. 
Gratulálunk minden résztvevőnek! Kí-
váncsian várjuk az eredményeket.

Hunyár Lucy
 angol anyanyelvi tanár

Országos Baptista 
Matematikaverseny

2026.	április 26-án Tiszaroffon ren-
dezték meg a XI. Baptista Iskolák Kö-
zötti Országos Matematikaversenyt.

Iskolánk alsó tagozatos tanulói a tan-
év során három forduló feladatainak 
megoldásával mérhették össze tudásu-
kat. A legjobbak kaptak meghívást az 
országos döntőre.

Egész napos programmal készül-
tek vendéglátóink. A versenyfeladatok 
megoldása után Szabó Balázs gospel-
zenész és énekes koncertjét élvezhet-
ték a versenyzők. Ebéd után kézműves 
foglalkozásokkal, mozgásos ügyességi 
játékokkal tölthették a délutánt. A nap 

végén mindenki izgalommal várta az 
eredményhirdetést.

Banász Villő 4.b osztályos tanuló 3. 
helyezést ért el. Felkészítő tanítója Tóth 
Jolán. Gratulálunk!

Minden részt vevő tanulónak és felké-
szítő tanítóiknak köszönjük munkájukat!

Vass János
 tanító, kísérő pedagógus

Országos mezei futó 
diákolimpia

2026.	április 15-én rendezték meg az 
Országos Mezei Futó Diákolimpiát.

Ezen a II. korcsoportos fiúcsapattal 
vettünk részt.

Ebben a versenyszámban rekordlét-
számú, azaz 241 versenyző szerepelt.

Csapatunk a VII. helyen végzett, na-
gyon kis különbséggel maradtunk el az 
V. helyezett csapattól. Nagy élmény volt 
a gödöllői repülőtéren futni! Valamen�-
nyi korcsoportot figyelembe véve 2400 
versenyző futott.

Csapattagok:
1. Molnár Ádám 5.b
2. Tári Árpád 5.b
3. Galló Dénes 5.d
4. Bottlik Ábel 5.d
5. Ódor Hunor 5.c

Gratulálunk a fürge lábú diákjainknak!

I n t é z m é n y e i n k  •  Z ö l d l i g e t  I s ko l a I n t é z m é n y e i n k  •  Z ö l d l i g e t  I s ko l a
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Sakksiker

Idén tavasszal Nagyhalászon rendez-
ték meg a II. Szenczy Sándor Országos 
Baptista Sakkbajnokságot, melyen két 
diákunk eredményesen képviselte az 
iskolát.

A III. korcsoportban és a baptista is-
kolák versenyében Kecskeméti Ákos 5.c 
osztályos tanuló az első, az 5.b osztályos 
Szabó Kristóf pedig a 4. helyezést érte el.

Szívből gratulálunk nekik!

A Hauszmann Alajos EKIK főszezonja megkezdődött
A Hauszmann Alajos Egységes Köz-

művelődési Intézményközpont számára 
a nyári időszak minden évben kiemelten 
mozgalmas, 2026-ban pedig különösen 
erős programsorozattal kezdődött meg 
a főszezon Velencén. Az elmúlt hetek 
eseményei és a közelgő rendezvények 
jól mutatják, hogy városunk kulturális és 
közösségi élete idén is sokszínű, minden 
korosztály számára kínálva élményeket.

Május elején Velence adott otthont 
az Országos Pálinka- és Törkölypálinka 
Versenynek, valamint a Pálinka Ünnep 

programsorozatának, amely országos 
szakmai és turisztikai figyelmet irányított 
városunkra. Nem sokkal később a Kas-
télypark különleges zenei élmény helyszí-
névé vált: Rákász Gergely orgonaművész 
szabadtéri koncertje egyedülálló hang- és 
látványvilággal varázsolta el a közönséget.

A következő hetekben sem maradnak 
programok nélkül a velenceiek és az ide 
látogatók. Június 19-én érkezik a Vaká-
ció Party, amely az iskolai tanév lezárását 
ünnepli meg egész napos, fiataloknak 
szóló rendezvénnyel. A szervezők célja, 

hogy a szórakozás mellett informatív, 
közösségépítő programokat is kínáljanak 
a gyermekeknek és fiataloknak, méltó 
módon indítva el a nyári szünetet.

A nyári programsorozat egyik külön-
leges állomása lesz június 20-án a Ben-
ce-hegyi Piknik 2.0, amely ismét a Ben-
ce-hegyi kilátó környezetében várja az 
érdeklődőket. A rendezvény hangulatá-
ról live DJ, büfé és látványos tűzzsonglőr 
produkció gondoskodik majd, miközben 
a résztvevők Velence egyik legszebb pa-
norámájában kapcsolódhatnak ki.

Könyvújdonságok:

Mélissa Da Costa: Visszatérés
Zajácz D. Zoltán: Ködös Balaton
Phaedra Patrik: Az elveszett történetek könyve
Sónia Lleonart Dormuá: Vénusz titka
Ruta Sepetys : A Bletchley rejtjelek
Eva Swedenmark: Aki élt, aki nem
Robert Thorogood: A halál Marlow-ban jár
Emilia Hart: Szirének
Eva-Maria Bast: Camille és az arany ragyogása 
Janice Hallett: A vizsgáztató
Rita Falk: Almásrétes-alibi 
Freya Sampson: Kíváncsi szomszédok
Moira Macdonald: És boldogan éltek

Clare Mackintosh: Amikor minden véget ér
Arne Dahl: Jégzajlás 
Hjorth & Rosenfeldt: Mindenkinek megvan a keresztje
Jessica Fellowes: Gyilkosság a Földközi-tengeren
Sheila de Liz: Hőhullámon – Menopauza jó közérzettel

Lucy Maud Montgomery: Emily
Geronimo Stilton: A Napkirály udvarában
Maddy Mara: Jázmin, az arany csillámsárkány 
Földi Kinga: Nelli az eltűnt mesék nyomában 
Marék Veronika: Kippkopp and the months of the year
Margit Auer: Úszik a suli (Mágikus állatok iskolája; 15.)
Dóka Péter: A világ legkisebb nagycirkusza
M. Kácsor Zoltán: A cukorszörnyeteg

A Hauszmann Alajos EKIK idei nyári 
kínálata ismét azt bizonyítja, hogy Ve-
lence nemcsak a tóparti pihenés, hanem 
a minőségi kulturális és közösségi prog-
ramok városa is.

Rákász Gergely Velencén

2026. május 8-án Velencén adott kon-
certet Rákász Gergely orgonaművész, 
aki ezúttal a Hauszmann Alajos EKIK 
Kastélyparkjában, szabadtéri környe-
zetben varázsolta el a közönséget. Az 
est különleges hangulatát nemcsak a 
klasszikus repertoár adta, hanem az a 
közvetlen, élményszerű stílus is, amely 
Rákász Gergely előadásainak egyik 
védjegyévé vált. A művész valamen�-
nyi zenemű előtt személyesen mesélt 
a darabok történetéről, keletkezéséről 
vagy éppen a szerzők életének érdekes 
pillanatairól, így a közönség a felvezetők 
végére szinte már izgatottan várta magát 
a megszólaló művet. 

A koncert technikai megvalósítása is 
rendhagyó volt: a nézőtér a kastélyépület 
felé fordult, miközben az orgonaművész 
a közönségnek háttal játszott. A speciális 
hangosításnak köszönhetően a tér bár-
mely pontján ülők ugyanazt a gazdag, 
templomi hangzásélményt élhették át. 
A különleges térbeli hangzást Rákász 

Gergely a koncert előtt személyesen ál-
lította be. Az est látványvilágát tovább 
emelte a kastély falaira vetített színes 
fényfestés, amely méltó vizuális kíséretet 
adott az orgonamuzsikának.

A színvonalas koncert végén már 
egy újabb velencei fellépés lehetősége 
is szóba került a szervezők és a művész 
között: a tervek szerint még az idei év-
ben templomi környezetben is hallhat-
ja majd a közönség az orgonaművészt 
városunkban.

A rendezvény a Petőfi Kulturális 
Program támogatásával, a Nemzeti 
Művelődési Intézet koordinációjával 
valósult meg.

Velencei pálinka-mustra

Idén, május 6. és 8. között Velence 
adott otthont az Országos Pálinka- és 
Törkölypálinka Versenynek, valamint 
az ehhez kapcsolódó Pálinka Ünnep 
rendezvénysorozatnak. A háromnapos 
eseményre az ország számos pontjáról 
érkeztek pálinkafőzdék, szakemberek és 
érdeklődők, így városunk néhány napra 
valóban a magyar pálinkakultúra egyik 
központjává vált. A rendezvény fő szer-
vezője a Pálinka Nemzeti Tanács volt, 
amely évek óta kiemelt szerepet vál-
lal a hazai pálinka hagyományainak, 

minőségi szemléletének és szakmai fej-
lődésének támogatásában. 

Az országos verseny a szakmai kö-
zönség számára jelentett fontos talál-
kozási pontot, míg a Pálinka Ünnep 
a nagyközönséget is megszólította. A 
látogatók különféle kóstolókon, bemu-
tatókon és gasztronómiai programokon 
vehettek részt, miközben megismerhet-
ték a hazai pálinkafőzés sokszínűségét és 
hagyományait. A rendezvény jó alkalmat 
teremtett arra is, hogy Velence turiszti-
kai és kulturális szempontból is bemu-
tatkozzon az ide érkező vendégek előtt. 

A programok több helyszínen zaj-
lottak a városban, és a szakmai ese-
mények mellett közösségi élményt is 
kínáltak. A szervezők célja nemcsak 
a minőségi pálinkák versenyeztetése 
volt, hanem a kulturált pálinkafo-
gyasztás és a magyar gasztronómiai 
értékek népszerűsítése is.

Külön öröm Velence számára, hogy 
egy ilyen rangos országos szakmai ese-
mény helyszínéül szolgálhatott, amely 
tovább erősítheti városunk szerepét a 
kulturális és gasztronómiai rendezvé-
nyek térképén.

A rangos szakmai megmérettetés 
díjátadó ünnepségére a tervek szerint 
Budapesten kerül majd sor.
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Mozgalmas májusMájusi hangulatok: a majálistól a búcsúig
A III. számú Nyugdíjas Klub elmúlt hetei közösségi élményekben gazdag programokkal teltek: vendégelőadó 
látogatása, sikeres majálisi szereplés és különleges zenei est is színesítette a klub életét.

A Velencei-tavi Rózsa I. számú Nyugdíjas Klub ezúttal is tartalmas és érzelmekben gazdag hónapról 
számol be a Velencei Híradó olvasóinak. A klubtagok májusi közösségi programjai között szerepelt 
majális, koncert, táncszínházi előadás és költészetnapi megemlékezés is, ám a közösség a beteg társakról 
sem feledkezett meg. A beszámoló megható búcsút állít Kapcsos Jani bácsi emlékének, aki hosszú éveken 
át a klub meghatározó tagja volt.

„Május, május, az idő csodaszép” – 
hangzik a jól ismert gyermekdal első 
sora. Sajnos ez az idei májusra nem min-
dig igaz. Még most is ébredhetünk csí-
pősen hideg reggelekre, fagypont körüli 
hőmérsékletre. A legnagyobb gondot 
azonban a csapadékhiány okozza: na-
gyon sokat kell locsolni a kertjeinkben, 
ha nem akarjuk, hogy növényeink elszá-
radjanak. A tó állapota is aggasztó, víz-
szintje rekordalacsony. Az előrejelzések 
szerint a következő hetekben jelentős 
csapadék érkezik, ami reményeink sze-
rint javít valamelyest a helyzeten.

Klubunk életét az elmúlt időszakban 
is örömteli események színesítették.

Április 15-i összejövetelünkön meg-
tisztelt bennünket látogatásával Zsen-
gellér-Kekk Edina tiszteletes asszony, 
a Velencei Református Egyházközség 
helyettes vezetője. Elmondta, hogy 2012 
óta él családjával Velencén, és február 

16-ától kezdte meg szolgálatát helyettes 
lelkészként. Felajánlotta, hogy máskor 
is szívesen ellátogat hozzánk, és biza-
lommal fordulhatunk hozzá, ha olyan 
problémánk van, amelynek megoldá-
sában segíteni tud.

Május elsején hangulatos, vidám ren-
dezvény volt a majális. A legkisebbek 
körében idén is nagy népszerűségnek 
örvendett a hordótraktorozás, az arc-
festés és az ugrálóvár, de a változatos 
programok között mindenki találhatott 
kedvére valót. A főzőverseny természe-
tesen most sem maradhatott el. Klubunk 
a finom székelykáposztával III. helyezést 
ért el, amelyet ügyes „szakácsaink” készí-
tettek. Élményekkel teli napot töltöttünk 
együtt a szép természeti környezetben.

Május 6. és 8. között városunk adott 
otthont az Országos Pálinka- és Törköly-
pálinka Versenynek. Ennek keretében 
május 8-án, 19 órától a Kastélyparkban 

minőségi pálinkákat kóstolhattunk. 
19.30-kor kezdődött Rákász Gergely 
orgonaművész hangversenye, amely 
csodálatos zenei élményt nyújtott. A 
műsorban felcsendült Handel, Bach, 
Vivaldi, Bellini és Mozart egy-egy műve. 
A zeneművek között a művész érdekes 
történeteket mesélt a zeneszerzők életé-
ről és a művek keletkezéséről. A kastély 
épülete – amelyet különböző színű fé-
nyekkel világítottak meg – remek dísz-
letként szolgált a gyönyörű előadáshoz.

Köszönjük Godó Mónika szervezői 
munkáját és a tiszteletjegyeket. Külön-
leges zenei élménnyel gazdagodtunk.

Minden kedves olvasónknak és nyug-
díjas társunknak jó egészséget, beteg tár-
sainknak mielőbbi gyógyulást kívánok.

Lója Ervinné
 klubtag

Kedves Olvasók!

Ismételten elröppent egy hónap, amely 
számunkra is gazdag és emlékezetes 
programokat tartogatott. A végérvé-
nyesen megérkezett tavasznak köszön-
hetően több szabadtéri rendezvényen is 
részt vehettünk. Beszámolóimat általában 
kronológiai sorrendben vetem papírra, 
most azonban kivételesen eltérek ettől – a 
végére érve majd megértik, miért.

A legtöbb érdeklődőt idén is a kas-
télyparkban rendezett majális vonzot-
ta, amely gyermekeket és felnőtteket 
egyaránt lázba hozott. A legkisebbeket 
színpadi gyermekműsorok és számtalan 
játékos program várta, míg a felnőttek 
figyelme elsősorban a főzőversenyre irá-
nyult, ahol mindenki a lehető legjobb 
helyezés megszerzésére törekedett. Oda 
kellett figyelniük arra is, hogy ne a pör-
költet vagy a gulyást „hígítsák” pálinká-
val – arra a sima víz sokkal alkalmasabb 
volt. A zsűrinek nem volt könnyű dolga, 
végül azonban minden résztvevő csa-
pat oklevélben részesült, az első három 
helyezett pedig levásárolható utalványt 
kapott egy támogató húsboltostól. Kö-
szönet illeti a szervezőket, a lebonyolí-
tókat és természetesen az időjárást is, 
hiszen igazán szép nappal kezdődött a 
tavasz legszebb hónapja.

Maradva a kastélyparkban: egy kel-
lemes májusi estén Rákász Gergely or-
gonaművész lemezbemutató koncertjén 
vehettünk részt. A kiváló zeneszerzők 
műveiből összeállított komolyzenei vá-
logatás, az előadó színvonalas összekötő 
gondolatai és virtuóz orgonajátéka, vala-
mint a mosolygó hold fénye együtt tették 
felejthetetlenné az estét. Köszönjük a 
lehetőséget, és gratulálunk mindazok-
nak, akik a rendezvény szervezésében 
és lebonyolításában részt vettek.

A Halász Gedeon Eseményközpont 
ezúttal Rátóti Zoltán szólókoncertjére 

invitált bennünket, amelyet a művész 
65. születésnapja alkalmából rendeztek 
az elmúlt másfél évtized dalaiból. Az 
est során öt különböző gitáron szólal-
tatta meg legismertebb szerzeményeit, 
különleges hangulatot teremtve a kö-
zönség számára. Ismét egy színvonalas 
és kellemes estét tölthettünk együtt – 
köszönet érte!

Szintén a Halász Gedeon Esemény-
központban tekintettük meg az Autenti-
kus Táncszínház „Örömtánc” című előa-
dását. A Fitos Dezső Társulat fergeteges 
produkciója lenyűgözően mutatta be a 
Kárpát-medence kulturális sokszínű-
ségét és gazdag folklórkincsét. Öröm 
volt látni, hogy az előadáson iskolás 
gyermekek is részt vettek; talán közülük 
kerülnek majd ki azok, akik továbbviszik 
és megőrzik ezeket a régi népszokáso-
kat az utókor számára. Gratulálunk az 
előadóknak és a szervezőknek a kitűnő 
programhoz!

Egyik klubnapunkon a költészet nap-
járól emlékeztünk meg. Négy klubtár-
sunk saját maga által választott verseket 
olvasott fel, amelyekből igazán szép és 
meghitt műsor kerekedett. Köszönet 
illeti a felolvasókat és a figyelmes hall-
gatóságot is – ügyesek voltatok, csak így 
tovább!

Beteg társainkról sem feledkezünk 
meg. Nemrégiben meglátogattuk Lu-
kácsné Icukát, klubunk korábbi veze-
tőjét, aki egy komoly műtét után ott-
honában lábadozik. A nála töltött idő 
gyorsan elszállt, jó hangulatú beszélgetés 
kerekedett, és természetesen egy kis „vi-
tamincsomaggal” is kedveskedtünk neki. 
Mielőbbi felépülést kívántunk, addig is 
telefonon tartjuk vele a kapcsolatot.

És most következik az, amit szándé-
kosan a végére hagytam, mert nagyon 
nehéz leírni. Klubvezetőként úgy ér-
zem, a Híradó hasábjain is végső bú-
csút kell vennünk Kapcsos Jani bácsitól, 

aki feleségével együtt hosszú éveken át 
közösségünk oszlopos tagja volt. Csak 
betegsége miatt hiányzott olykor egy-egy 
klubnapról. Április 27-én kísértük utolsó 
útjára, és vettünk részt a megrendítő bú-
csúztatáson. Emlékét örökre a szívünkbe 
zárjuk, és szeretettel őrizzük tovább.

Írásomat azzal zárnám, hogy min-
denkinek jó egészséget, további szép ta-
vaszt és munkájában sok sikert kívánok!

Egresfalviné Vidos Anna
 klubvezető

Nemzetközi sikerek a Tóparti Sport Clubnál
WMAC European Martial Arts Games – 2026. május, Szlovénia

A Tóparti Sport Club nyolc versenyzővel képviselte Magyarországot a szlovéniai WMAC Európa-bajnokságon, 
ahol az 56 induló egyesület közül a csapat összesítésben a harmadik helyet szerezte meg kilenc arany-, 
három ezüst- és öt bronzéremmel. Az egyesület továbbá kisbuszos támogatót keres, hogy versenyzőik még 
inkább a sikerekre koncentrálhassanak sportpályafutásuk során. 

Szlovénia egyik festői kisvárosában 
rendezték meg a WMAC szervezet Eu-
rópa-bajnokságát május elején. Több 
mint 1300 nevezés érkezett, mi pedig 
nyolc versenyzővel indultunk – a TSC 
képviselte Magyarországot ezen a rangos 
eseményen. Nem ez volt a legsikeresebb 
versenyünk, ennek ellenére az 56 egye-
sület közül megszereztük az összesített 
3. helyet:

•	 9 aranyérem
•	 3 ezüstérem
•	 5 bronzérem

Miért éreztük mégis úgy, hogy ez a 
verseny nem sikerült igazán jól?

A válaszhoz vissza kell mennünk a 
versenyszerű küzdősportok hajnaláig. 
Ekkor jelentek meg a sportág szereplői: 
a szervezők, az edzők, a versenyzők és 
természetesen a pontozóbírók.

Mivel ma már szerencsére nem min-
den küzdelem végződik kiütéssel, szükség 
van olyan – hangsúlyozottan hozzáértő 
– emberekre, akik képesek eldönteni, ki 
teljesített jobban a ringben. Több pontozó 
figyeli a mérkőzéseket, és nem mindig 
születik egyhangú döntés. Ráadásul em-
berekről van szó, nem gépekről, így időn-
ként előfordulnak olyan ítéletek, ame-
lyekkel a szereplők nem értenek egyet.

Az természetes, hogy a vesztes fél 
vagy az edzője vitat egy-egy eredményt, 
de amikor még a győztes sem érti a dön-
tést, az már joggal vet fel kérdéseket.
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HAJNALPÍR BAPTISTA
GYÜLEKEZET

Igaz ember vagy?

Azt írja Pál a galatáknak: „Ó, balga-
tag galáciabeliek, kicsoda igézett meg 
titeket, hogy ne engedelmeskedjetek az 
igazságnak, kiknek szemei előtt a Jézus 
Krisztus úgy íratott le, [mintha] tiköz-
tetek feszíttetett [volna] meg? Csak azt 
akarom megtudni tőletek: a törvény cse-
lekedeteiből kaptátok-e a Lelket, avagy a 
hit hallásából? Ennyire esztelenek vagy-
tok? Amit Lélekben kezdtetek el, most 
testben fejeznétek be? Annyit szenved-
tetek hiába? Ha ugyan hiába. Annak 
okáért, aki a Lelket szolgáltatja nektek, 
és hatalmas dolgokat művel bennetek, a 
törvény cselekedeteiből vagy a hit hallá-
sából [cselekszi-e]? Miképpen Ábrahám 
hitt az Istennek, és tulajdoníttatott neki 
igazságul. Értsétek meg tehát, hogy akik 
hitből vannak, azok az Ábrahám fiai! Elő-
re látván pedig az Írás, hogy Isten hitből 
fogja megigazítani a pogányokat, eleve 
hirdette Ábrahámnak, hogy: Tebenned 
fognak megáldatni minden népek. Ek-
ként a hitből valók áldatnak meg a hívő 
Ábrahámmal.” (Galata 3,1–9)

Az, hogy vannak ébredések, ahol át-
élik Isten Szellemének a kiáradását, az 
nem pünkösd, hanem egy élmény, egy 
tapasztalat a sok imára, szomjúságra, és a 
teljes kétségbeesésre, ami emberi részről 
meg szokott ilyenkor nyilvánulni, amire 
Istennek ez a válasza. Mert Ő csak erre 
vár, hogy végre essünk annyira kétségbe, 
hogy már senkiben és semmi másban ne 
legyen bizalmunk, csak abban, hogy ha az 
Isten könyörül rajtunk, akkor jó, ha nem, 
akkor végünk van. Ilyenkor szokott Isten 
kiönteni az Ő Szelleméből. De nem azt 
önti ki, ami a mennyben van, hanem afelé 
nyílunk meg mi, ami már ki van töltve. 
Ezt fontos látni, különben félreértjük a 
dolgok természetét.

Ha még abban gondolkodunk: „Ó, 
Urunk, áraszd ki a te Szellemed…”, addig 
borítékolható a csalódás, mert kérek va-
lamit Istentől, amit Ő már megcsinált, és 
nem fogok rájönni, hogy ha nem történik 
meg a pünkösd az én személyes életem-
ben, azért nem Isten a felelős. Értjük ezt? 

Isten már kiöntötte a Szellemét, ez már 
nem fog még egyszer megismétlődni. 
Akkor már csak az lehet a kérdés, vajon 
miért nem történik meg ugyanez a mi 
személyes életünkben is, ha már Isten 
megtett mindent?

Akkor lehet, eljutok odáig: „Uram, kö-
nyörülj rajtam, hiszen akkor még mindig 
hitetlenségben vagyok.” Én arra várok, 
hogy cselekedj, miközben te arra vársz, 
hogy elfogadjam, amit már megtettél. Azt 
mondja az Ige a Szent Szellemről: „És az, 
mikor eljő, megfeddi a világot bűn, igaz-
ság és ítélet tekintetében: Bűn tekinteté-
ben, hogy nem hisznek énbennem…” 
(János 16,8–9)

Ezért lehet, hogy sok területen akár 
már gyakoroltál hitet, de a pünkösdi 
csoda azért nem történt meg még az éle-
tedben, mert ezen a téren még hitetlen 
vagy. Márpedig elsősorban nem azt kell 
elhinni, hogy enyém is lehet a pünkösdi 
csoda, hanem azt, hogy igaz vagyok az 
Isten előtt.

Azzal kezdi Pál: „Ó, balgatag galácia-
beliek! Kicsoda igézett meg titeket?” Van, 
aki bolondnak fordítja. Itt az a szó van, 
mikor valaki nem használja az értelmét, 
nem gondol bele a dolgokba. Miért van 
ez? Pál meg is adja rá a választ: mert meg 
vannak igézve. Ez az az állapot, amikor 
azt mondják valakinek: „Rossz irányba 
mégy”, ő pedig azt mondja: „Jó, tudom”, 
de azért megy tovább.

Ilyen a balga: tudom, tudom… min-
dent tud, tudja akár azt is, mi van a Bib-
liában, de valahogy mégis más irányba 
megy. Mégis más irányba tart az élete. 
Lehet akár, hogy teológiailag ötösre vizs-
gázna dogmatikából, és mégis az élete az 
ellenkező irányba tart.

A galáciabeliek ebbe az állapotba ke-
rültek, és azt mondja: „Mi történt veletek? 
Ki csinálta ezt veletek, hogy tudjátok a 
dolgokat, sőt: átéltetek, tapasztaltatok 
dolgokat, és ennek ellenére most egészen 
más irányba tartotok?”

Tudjuk az összefüggésből, hogy annyi 
történt, hogy olyan tanító jött, aki mást 
hirdetett, mint Pál. Kicsit más volt az 
evangélium, kicsit más volt az üzenet, és 
ez megigézte őket. Ennek pedig az lett a 
következménye, hogy nem engedelmes-
kedtek az igazságnak.

Először hittek Pálnak, elfogadták, hogy 
minden rendben van, ki van fizetve a bű-
neikért az ár, meg vannak váltva, Isten 
gyermekeivé lettek, igazakká lettek, most 
meg tessék…

Mi az, amit tapasztaltak az evangéli-
umból a galaták? Mert például azt nem 
tapasztalja az ember, hogy meg van vált-
va. Ez egy valóság, egy tény, de ez nem 
jelenik meg tapasztalati szinten. Hanem 
amikor ezt elhitték, akkor az volt látha-
tó, hogy megváltozott a gondolkodásuk 
ennek következtében, és betöltötte őket 
az Úr Szelleme. Ez ugyanilyen törvény-
szerűség ma is.

De ha a fülünk be van dugva, vagy ha 
valaki már meg van igézve, akkor csak 
bólogat, de közben a füle mellett elmen-
nek ezek a szavak, mert ő már nem remél, 
már nem vár, már nem keres, mert már 
annyit csalódott — rengeteg érvünk lehet 
—, akkor nem fog történni semmi. Erre 
mondja Pál: ez balgaság.

„Csak azt akarom megtudni tőletek: 
a törvény cselekedeteiből kaptátok-e a 
Lelket, avagy a hit hallásából?”

Tehát Pál prédikálta a hitet, a Krisz-
tusról szóló örömüzenetet, ők hallották, 
hittek, és jött a Szent Szellem. Egyszers-
mind azt is leírja az Ige, mit jelent szel-
lemben járni.

Miért hangsúlyozom ezt? Azért, mert 
nem arra kell várni, hogy Isten Szelleme 
betöltsön, hanem azt kell elhinni, hogy 
Jézus Krisztusért igaz ember vagyok. És 
ebben az igazságban kell gyermeki mó-
don meggyökerezni, kinyitni erre az igaz-
ságra a szívünket, és azt mondani: „Uram, 
itt vagyok. Köszönöm, hogy betöltesz a te 
Szellemeddel.” És ez meg is fog történni.

Nem kell még tusakodni sem érte, csak 
el kell hinni, mint egy gyerek. Hát sze-
rintetek teljesítményt vár Isten? Valami 
nagy dolgot, hogy ezt megtegye? Nem, 
ezt már rég elkészítette. Az csak a kérdés, 
hogy bizalommal el tudod-e tőle fogadni?

Kívánom, hogy így nyíljon ki a szí-
vünk arra, amit az Isten mond, mert egy-
szerűen: a hit hallásból van, a hitből pedig 
kapjuk az Úr Szellemét, aki majd elvezet 
minket minden igazságra. Így cselekszik 
Isten nagy dolgot.

Vadon Sándor
 lelkipásztor

Kö z ö s s é g e i n k  •  H i t é l e t

Ez most velünk is megtörtént néhány 
alkalommal.

Az én véleményem szerint egy harcos 
teljesítményét nem az határozza meg, 
hogy néhány pontozó milyen döntést 
hoz. Egy vitatható mérkőzés valójában 
lehetőség arra, hogy még jobb teljesít-
ményt nyújtsunk legközelebb.

Éppen ezért hálás vagyok ezekért a 
helyzetekért is, mert még keményebben 
fogunk dolgozni, és még erősebben té-
rünk vissza.

A nap egyik legnagyobb példaképe 
Barni volt.

Lejött a mérkőzésről hatalmas mo-
sollyal az arcán, miközben az ellenfele 
sírt, nyögött és menekült a ringben – 
mégis a másik kezét emelték magasba.

Barni csak ennyit mondott:
 „Mester, nem érdekel, ki nyert. Nagyon 

elvertem, és remekül éreztem magam!”
Barni ismét példát mutatott 

hozzáállásból.
Kira legutóbb hasonló helyzetbe ke-

rült, ezért most különösen nagy hang-
súlyt fektettünk az erőre, az intenzitásra 
és a pontosságra. Az eredmény önma-
gáért beszélt: ezúttal egyik kategóriában 
sem hagyott kérdést, és két Európa-baj-
noki címet szerzett.

Illés végigdominálta a mezőnyt, majd 
a döntőben egy olasz ellenféllel került 
szembe. A mérkőzés egyértelmű volt, a 
pontozás azonban ezúttal sem nekünk 
kedvezett. Illés így Európa-bajnoki ezüs-
térmes lett.

Gábor egyik döntőjében annyira fö-
lényben volt ukrán ellenfelével szem-
ben, hogy sportszerűségből visszafogta 
magát, amikor a másik fél már nem vé-
dekezett aktívan. A pontozók mégis az 
ellenfelet látták jobbnak. A következő 

kategóriában azonban már nem hagyott 
kétséget: Európa-bajnoki címet szerzett.

Máté egyik szabályrendszerben vitat-
ható vereséget szenvedett, a másik kate-
góriában viszont megállíthatatlan volt, és 
újabb Európa-bajnoki címet nyert. Open 
kategóriában indult, ahol rúgásaival és 
fejlődő ökölvívásával is kiemelkedett a 
mezőnyből.

Gellért az egész hetes érettségi okozta 
mentális terheléssel vállalta a versenyt, 
ami önmagában is tiszteletre méltó telje-
sítmény. Bár ezúttal nem alakult minden 
a tervei szerint, biztosak vagyunk benne, 
hogy a következő versenyen még erő-
sebben tér vissza.

Dávid két súlycsoportban is remekelt. 
Bokszban magabiztosan nyerte kategó-
riáját, full contactban pedig domináns 
teljesítménnyel győzött. K1-ben ismét 
vitatható pontozás született, de így is két 
Európa-bajnoki címmel zárta a hétvégét.

Marianna elképesztő teljesítményt 
nyújtott: öt versenyszámban indult. Fel-
nőtt boxban technikailag és fizikailag is 
kiemelkedett a mezőnyből, több ellenfe-
lét teljesen felőrölte. Három Európa-baj-
noki címet szerzett, emellett elnyerte a 
Tisztelet Övét is.

Köszönjük támogatóink segítségét, 
akik nélkül mindez nem valósulhatott 
volna meg: Velence Város Önkormány-
zata, Totál GTK Kft., Elderpower Kft., 
Biztovill Kft. és WhitePoint Kft..

Egy kisbusz, amellyel a fiatalokat 
versenyekre tudnánk szállítani, óriási 
segítséget jelentene a csapat számára. 
Ha valaki ebben támogatni tudná az 
egyesületet, nagyon hálásak lennénk.

Szabó-Tóth Zoltán
szakosztályvezető 

Tóparti Sport Club
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Anyakönyvi hírek

Elhalálozások

2026. április 3-án 
Soós László Lajos

Őszinte részvétünk.

Házasságot kötött:

2026. április 20-án 
Ferenczy Leila Vivien –  

Papik Patrik Arnold

2026. április 23-án 
Borsos Veronika –  

Kovács Sándor Csaba

2026. április 24-én 
Kocsis Vanda –  

Shaw William John

2026. május 5-én 
Vámos Ivett Diána –  
Fullmann Levente

Gratulálunk!

Balogh Erika, Máthay Erzsébet 
anyakönyvvezetők

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Születések

2026. március 15-én 
Vasvári Zalán 

Vasvári-Böszörményi Beáta és 
Vasvári Richárd gyermeke

2026. március 24-én 
Kauders Panni 

Marosvölgyi Zsuzsanna és  
Kauders Miklós gyermeke

2026. március 27-én 
Dömsödi Levente 

Dömsödi Mónika és  
Dömsödi Gábor gyermeke

2026. április 6-án 
Ginter Kornél 

Dr. Harmat Vanda Daniella és 
Ginter Tamás gyermeke

Gratulálunk!

A Velence Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 
(VÖTE) márciusi vonulásai
2026 áprilisában egyesületünk négy alkalommal kezdte meg a vonulást káresethez.

Április 4., 18:29 
Riasztást kaptunk Nadapra, a Haladás útra, ahol mintegy 20 m²-es farakás 
égett. A helyszínre négy fővel vonultunk. A székesfehérvári hivatásos kollé-
gákkal közösen a tüzet egy előre szerelt sugárral eloltottuk.

Április 6., 15:36 
Riasztottak minket Velencére, a Vörösmarty utcába, ahol egy nagyméretű 
diófa kettérepedt, veszélyeztetve a mellette húzódó útszakaszt. Három fővel 
érkeztünk a helyszínre, ahol a pusztaszabolcsi kollégákkal közösen a fát 
motorosfűrész és mentőkötél segítségével szakszerűen kidöntöttük, majd az 
úttestre került ágakat eltávolítottuk. A veszélyhelyzetet megszüntettük.

Április 26., 04:58 
Segítséget kértek a Velence–Sukoró térségében, az M7-es autópálya 47-es ki-
lométerszelvényéhez, ahol a Balaton irányába vezető oldalon két személygép-
kocsi ütközött össze. Az egyik jármű a tetejére borulva az árokba csapódott. 
A helyszínre három fővel vonultunk, és a székesfehérvári kollégákkal közösen 
a járműveket áramtalanítottuk, valamint a veszélyt elhárítottuk. A baleset 
során személyi sérülés nem történt.

Április 26., 13:06 
Riasztást kaptunk Velence-Észak térségébe, az M7-es autópálya 47-es ki-
lométerszelvényéhez, ahol a bejelentés szerint gaz és avar égett. Négy fővel 
érkeztünk a helyszínre. A székesfehérvári kollégákkal végzett közös felderítés 
során azonban tűzre vagy lánggal égésre utaló nyomot nem találtunk, így a 
riasztás tévesnek bizonyult.

I. Biztonságos Családi Nap – Velence 
Április 18-án egyesületünk nagy örömmel vett részt a Velencén megrendezett 
I. Biztonságos Családi Napon, amelyet a Velencei Polgárőrség szervezett a 
családok számára. Köszönjük a szervezőknek, a résztvevő társszervezeteknek 
és minden családnak, hogy együtt tehettük emlékezetessé ezt a napot, miköz-
ben közösen hívtuk fel a figyelmet a biztonság fontosságára!

Horváth-Szabó Nóra
szóvivő

Humán Család- és
Gyermekjóléti Szolgálat

2481 Velence, Zárt u. 2.,
tel.: 0622/521–060,
e-mail: info@csaladsegito.hu,
Intézményvezető: Török Ágnes
Elérhetősége:
tel.: 0622/521–060, 0630/915–0090

Család- és gyermekjóléti szolgáltatás
Egységvezető: Bencs Ákos
tel.: 0622/521–060, 0630/915–1993
Velence város területén:
Csincsi Éva családsegítő
Elérhetősége:  
0622/521–060,
0630/361–9325

Ügyfélfogadási ideje:  
szerda 10.00-12.00
Helye: Velence, Zárt utca 2.

Személyes gondoskodást nyújtó 
ellátások
Házi segítségnyújtás,
jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
egységvezető: Palánki Katalin,
tel.: 0622/521–059, 0630/915–1895

Szociális étkezés
Palánki Katalin szakmai egységvezető
tel.: 0622/521–059, 0630/915–0656

Ingyenes jogi tanácsadás  
a Szolgálat székhelyén, előzetes 
időpont-egyeztetés után:
tel.: 0622/521–060

Kö z ö s s é g e i n k  •  B i z t o n s á g u n k

Eseménydús tavaszt zárt a Polgárőrség
A Velencei Polgárőrség számára a tavasz a feladatok intenzív növekedését hozta. Az egyesület tagjai - 
ahogy azt az elmúlt hetek is mutatják -, a város biztonsága érdekében bármikor mozgósíthatók: jelenlétük 
a rendezvényeken és a mindennapi járőrszolgálat során is meghatározó volt. 

A közelmúlt egyik kiemelt eseménye 
a Biztonságos családi nap volt Velencén, 
ahol a  látogatók a preventív szemlélet 
mellett közelebbről is megismerhették 
a polgárőrök munkáját. A térségi össze-
fogás jegyében a május 1-i hosszú hét-
végén az egyesület aktívan támogatta a 
szomszédos települések polgárőreit is. Ez 
a szolidaritás a gyakorlatban is vizsgázott 
a május 9-10-i autópálya-lezárás idején: 
az M7-es korlátozásai miatt a városon 
áthaladó fokozott forgalom kezelésében 
a polgárőrség a társegyesületekkel és a 
rendőrséggel szoros együttműködésben 
figyelte a csomópontok átjárhatóságát.

A rendszeres sportesemények biztosí-
tása mellett – ahol minden mérkőzésen 
minimum négyfős csapattal garantálták 
a rendet – sajnos több baleseti helyszí-
nen is szükség volt az egyesület gyors 
beavatkozására. 

A közterületi feladatok mellett a 
polgárőrség kiemelt figyelmet fordít a 
lakossági jelzésekre is. Mivel a térség-
ben besurranó tolvajok bukkantak fel, 
nyomatékosan kérjük a lakosságot, hogy 
napközben is tartsák zárva a kerti kapu-
kat és a bejárati ajtókat, értékeiket pedig 
ne hagyják őrizetlenül a teraszon vagy 
a kocsibejárón! 

Gyanús személyek észlelése esetén 
azonnal értesítsék a Rendőrséget a 112-
es számon.

A nyári főszezon közeledtével a ren-
dezvények sűrűsödése több esti mozgást 
jelent a városban. A hétvégi és éjszakai 
órákban ugrásszerűen megemelkedett 
gyalogos, kerékpáros és rolleres forga-
lom mindenkitől fokozott óvatosságot 
igényel. Kérjük a rutinosabb autósokat, 
tanúsítsanak türelmet az utakon megje-
lent tanulóvezetők iránt, hiszen a vizsgá-
ikra készülő fiataloknak a sűrű forgalom 
nagy kihívás. 

A polgárőrség tanácsa, hogy minden-
ki ügyeljen a láthatóságra és a követési 
távolságra – az egyesület továbbra is ott 
lesz az utcákon, hogy vigyázzon ránk a 
forróbb nyári napokon is.

A Velencei Polgárőrség elkötelezettsé-
ge töretlen: 99 százalékban garantáljuk, 
hogy ott leszünk a kritikus pontokon 
és segítjük a forgalom irányítását vagy 
a rend fenntartását. A hiányzó ‘1%’-ot 
pedig Önök tehetik hozzá adófelajánlá-
sukkal, amellyel közvetlenül támogatják 
városunk biztonságát. 

Adószámunk: 18485231-1-07

Velencei Polgárőrség

Ügyeleti telefon: +36 30 964 6353
E-mail: polgarorseg@velence.hu
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VELENCE VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
(2481 Velence, Tópart u. 26.)
POLGÁRMESTER: Krausz György

JEGYZŐI TITKÁRSÁG
Balogh Erika, titkársági ügyintéző, 589–416
Csima-Patkós Zita, titkársági ügyintéző, 589-400
Gesztesi Diána Edit, titkársági ügyintéző, 589-402
Vargáné Király Julianna, testületi referens, 589–419
Hencs Fanni, humánpolitikai referens, 589-412
dr. Hegyi Bernadett, jogi és törvényességi szakreferens, 589–402
Horváth Dóra, ügykezelő 589-421

IGAZGATÁSI OSZTÁLY
Szelei Andrea, aljegyző, 589–418
Máthay Erzsébet, anyakönyvvezető, 589–417

(anyakönyvi ügyintézés, születési, házassági, halotti anyakönyvek 
elektronikus vezetése, anyakönyvezéshez kapcsolódó tevékeny-
ségek, adatszolgáltatási feladatok, teljes hatályú apai elismerő 
nyilatkozat felvétele, névviseléssel kapcsolatos ügyintézés, ho-
nosítással kapcsolatos ügyintézés, hagyatéki ügyintézés)

Böhm Brigitta, igazgatási ügyintéző, 589–408
(települési lakhatási támogatás, települési gyógyszertámogatás, 
települési gyermekétkeztetési támogatás, települési temetési tá-
mogatás, települési rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, rend-
kívüli települési támogatás, köztemetés, krízistámogatás, települési 
tüzelőanyag támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat, hirdetmények kifüggesztése)

Kovács Dóra, igazgatási ügyintéző, 589–425
(üzletek működésével, engedélyeztetésével, nyilvántartásával kap-
csolatos hatósági eljárás lefolytatása, telepek bejelentésével, enge-
délyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos hatósági eljárások 
lefolytatása, vásárokkal, piacokkal kapcsolatos hatósági feladatok, 
szálláshelyek engedélyeztetésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
hatósági feladatok, zenés-táncos szórakozóhelyek működésének 
engedélyeztetése, talált tárgyakkal kapcsolatos hatósági feladatok 
ellátása, méhek tartásával kapcsolatos feladatok ellátása)

Varjú András, birtokvédelmi ügyintéző, 589–421
(birtokvédelmi eljárások lefolytatása, állattartással kapcsolatos 
eljárások lefolytatása, panaszok és közérdekű bejelentések ke-
zelése, társasházakkal kapcsolatos eljárások lefolytatása)

PÉNZÜGYI ÉS GAZDASÁGI OSZTÁLY
Tóth Tünde, pénzügyi és gazdasági osztályvezető, 589-414
Polgár Ildikó, pénzügyi ügyintéző, 589–423
Nagy Mónika, pénzügyi ügyintéző, 589–415
Zsapka Judit, pénzügyi ügyintéző, 589–424
Grúz Sándorné, pénzügyi ügyintéző, 589–410
Kelemen-Erdős Nóra, pénzügyi ügyintéző, 589–410

Csíkmérő Enricóné, pénzügyi ügyintéző, 589-411
Ungerné Szabó Nikolett, pénzügyi ügyintéző, 589-410
Gáborné Gyimesi Krisztina, pénzügyi ügyintéző 589–423
Kovács Jánosné, adóigazgatási ügyintéző, 589–413

(építményadó, adókönyvelés)
Török Éva Julianna, adóigazgatási ügyintéző, 589–409

(iparűzési adó, adóigazolás, tartózkodás utáni idegenforgalmi 
adó, adózással kapcsolatos ügyek iktatása, irattározás)

Bíró Gábor, adóigazgatási ügyintéző, 589–428
(talajterhelési díj, telekadó, végrehajtás, adók módjára behajtandó 
köztartozások)

VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS  
VÁROSRENDÉSZETI OSZTÁLY

dr. Petrus József Csaba főépítész,
(településképi bejelentés, településképi konzultáció)
email: foepitesz@velence.hu

Vedrődiné dr. Juhász Éva, városüzemeltetési és 
városfejlesztési osztályvezető, 589-407

Szilassy Gabriella, városüzemeltetési ügyintéző, 589–405
(út- és közmű építési ügyek, közútkezelői hozzájárulás, 
közterület-használat)

Kosztola Györgyi, városüzemeltetési ügyintéző, 589–401
(fakivágás engedélyezése, házszám megállapítás, illegális hul-
ladék, kerti égetés)

Ruff-Pánczél Zsuzsanna, városüzemeltetési ügyintéző, 589-406
(önkormányzati ingó és ingatlanvagyon hasznosításával kap-
csolatos feladatok)

Somogyi Gábor, városüzemeltetési ügyintéző, 589–426
(rendeltetésmód változás, településképi eljárások, Helyi Építési 
Szabályzattal kapcsolatos felvilágosítás )

Bánfalvi Tamás, közterület-felügyelő, 30/075-6287
Stokinger Dávid, közterület-felügyelő 30/228-6800

ÜGYFÉLFOGADÁS
Krausz György polgármester

előzetes időpontegyeztetés után, 589-416
Ügyintézők ügyfélfogadása:
hétfő: 8.00 – 16.00
szerda: 8.00 – 16.00
Pénztár nyitvatartása:
hétfő: 10.00 – 12.00
szerda: 9.00 – 12.00 / 13.00 – 15.00

Sürgős esetben munkaidőben, ügyfélfogadási időn kívül is a lakosok 
rendelkezésére állunk.
A Velencei Polgármesteri Hivatal elérhetőségei:
e-mail: hivatal@velence.hu, honlap: www.velence.hu

Dr. Miniska István alpolgármester 
Minden hónap első szerdája 10.00 – 11.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a miniska.istvan@velence.hu e-mail címen

Bársony Péter képviselő 
Előzetes bejelentkezés alapján egyedi időpontban a  
barsony.peter@velence.hu e-mail címen.

Faragó Péter képviselő 
Minden hónap első szerdája 8.00 – 10.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a farago.peter@velence.hu e-mail címen

Heiden Ferenc képviselő 
Minden hónap első keddje 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a heiden.ferenc@velence.hu e-mail címen

Kleinné Molnár Edit képviselő 
Minden hónap első hétfője 14.00 – 15.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a molnar.edit@velence.hu e-mail címen,

Schmidt József képviselő  
Előzetes bejelentkezés alapján a  
schmidt.jozsef@velence.hu e-mail címen

Pap Zsigmond képviselő 
Minden hónap első péntekje 7.45 – 8.45 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a pap.zsigmond@velence.hu e-mail címen

Kernya Gábor képviselő 
Minden hónap első hétfője 15.00 – 16.00 óráig. Előzetes bejelentkezés 
alapján a kernya.gabor@velence.hu e-mail címen

Képviselői fogadóórák

Központi Házior vosi Ügyelet: Velence, Balatoni út 65., 22/311–104
Szakorvosi Rendelőintézet: Velence, Balatoni út 65., 22/589–515
I.sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Fő u. 2., 22/574–019
II. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/471–231
III. sz. Családorvosi Rendelő: Velence, Tópart u. 34., 22/472–242, 

22/598–149
Gyermekorvosi Rendelő: Velence, Balatoni út 65., 22/472–156
Velence Gyógyszertár: Velence, Balatoni út 65., 22/589–524
Vörösmarty Gyógyszertár: Velence, Halász u. 5., 22/471–596
Önkéntes Tűzoltó Egyesület (VÖTE): 30/631–5666
Polgárőrség 

Klemm Ármin: 30/964–6353
Gárdonyi Rendőrkapitányság Velence Város körzeti megbízottjai, 

Nagy Zoltán zászlós: 70/657–3140 
Böde Szilvia zászlós: 20/299–9424

VVG ( Velence Városgazdálkodási) Kft. 30/158–2829 
Velence, Halász u. 37. (Cseppház), 30/158–2829 
Parkolási ügyfélszolgálat: kedden 8.00–12.00, 
csütörtökön 14.00–19.00 
E-mail: parkolasugyfelszolgalat@velence.hu 
Egyéb ügyekben ügyfélfogadás előzetes egyeztetés szerint 
E-mail: varosgazdalkodas@velence.hu

Falugazdász (őstermelői igazolvány ügyintézése):  
Horváthné Apró Aranka, 70/479–6753 
Ügyfélfogadás (Meszleny–Wenckheim kastély házasságkötő 
terem, Velence, Tópart u. 52.) minden szerdán 12.30–16.30

Magyar Állatorvosi Kamara (MÁOK) - Velence állatorvosi ügyelete: 
Május 2-3. Dr.Horváth Béla +36203117021 
Május 9-10. Dr.Schekk Gyürgy +36209786440 
Május 23-24. Dr.Szeifert József +3630 816 1363

Közérdekű telefonszámok

Főszerkesztő: Krausz György 

Fotó, szerkesztő: S. Töttő Rita

Felelős kiadó: Velence Város Önkormányzata

Hirdetésfelvétel:

parkolasugyfelszolgalat@velence.hu

A szerkesztőbizottság  címe:

2481 Velence, Tópart u. 26.

Telefon: 06 22 589 400

E-mail: velenceihirado.szerk@gmail.com

Nyomdai kivitelezés: 

Extra Média Nyomda Kft.

ISSN 2415–9670

Címlap: Kőmives András
Az ehavi lapszám fotói: Horváth-Szabó Nóra, Kőmives András, Kupi László gyűjtése, MKIF Zrt., Rózsa 1. sz. Nyugdíjas Klub, S. Töttő Rita, Tóparti 
Sport Club, Velencei Helytörténeti Egyesület gyűjtése, Velencei Meseliget Óvoda, Velencei Polgárőrség, Zöldliget Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű 
Baptista Általános Iskola és Gimnázium

Kö z é r d e k ű  i n f o r m á c i ó k

Depónia Nonprofit Kft. (deponia.hu) 
TELEFONOS ügyfélszolgálat elérhetősége Velence: 
Hétfő: 8:00-12:00 
Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 
Ügyfélszolgálat:  
Gárdony-Agárd (2484 Gárdony, Mester utca 2.)
Nyitvatartás: �Hétfő: 8:00-12:00 

Szerda: 7:00-19:00 
Péntek: 8:00-12:00 

Telefon: 06-22/507-419-es
Folyékony hulladék elszállítása: Hazai Kommunális Kft., 

20/805-9009
MOHOSZ (Magyar Országos Horgász Szövetség) Velencei-tavi 

Kirendeltsége 
Ügyfélszolgálati iroda: 
Tel: +3630-748-8347; E-mail: velencei-to@mohosz.hu;  
mohoszkirendeltseg@gmail.com 
Ügyfélfogadás: H-Cs 8.00-16.00, P: 8.00-14.00 
Horgásztanya-üdülő: +3630-748-8351 
Halőri bejelentőszám (0-24): +3630-501-0412

DRV (Dunántúli Regionális Vízmű) Zrt. 
A DRV Zrt. 06 80 240 240-es zöldszáma, a DRV-infovonal 
2026. május 3-ával megszűnik. 2026. május 4-étől az ügyfélszol-
gálat a 06 84 240 240-es normál díjas telefonszámon érhető el. 
Hibabejelentés: 84/240–240 (1-es menüpont) 
Ügyfélfogadás (Velence, Szabolcsi u. 40.) 
hétfő 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, péntek 8.00–12.00

E.ON Áramszolgáltató 
Közvilágítási hibabejelentő (szakaszhiba esetén): 80/533–533

Közvilágítási hibabejelentő 
E-mail: hivatal@velence.hu címen 
Tel.: 22/589–416 

Dr. Horváth Béla állatorvos, 20/311–7021
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VILLANYSZERELÉS, családi házak teljes körű villanyzserelése a tervezéstől a kivitelezésig

info@gergelysat.hu | 06 30 981 63 63 | gergelysat.hu

KERTI MUNKÁKAT,
HÁZ KÖRÜLI
TEENDŐKET
VÁLLALOK

+ 3620/373-5472

Fűkaszálás
Bozótirtás

Sövényvágás
Kisebb fák kivágása

Zöldhulladék elszállítása


